
ТОРОНТО. 22. парта. — Ви- ПРАГА, 20. парта. — Підчас ПЕКІН, 24. парта. — Китай- Дня 22. лютого ц. р. на руки АТЕНИ, 24. марта. — Греція, 
слід асекраевого голосування виборів на Прикарпатській У- ське прааительство вручило ра- маршалка польського сойку одна з найстарших світових
федерації почтових робітників країні комуністи дістали дямському представникові но- подано таке письмо: монархій, підприняла сього-
буде відомий сьогодня вече- 100.000 голосів на загальне чи- ту, в якій заперечує, що загра- “Маємо честь повідомити от- *ня кроки, щоби стати найно- j
ром в Оттаві і у вівторок зіста- сло 250.000. Це уважають вели- ничні держави натискали на Ки- цИМ< що з нинішним днем ви- вішою рсп\бликою.
не предложений правительству. кою лоб ідею комуністів. тай, аби він не визнав Союза ступили ми з Українського Сой- Грецький парламент перева-
Уважають, що голосування пе- Прикарпатська Україна ви - |Рад- Соц. Републик. В ноті го- моврго Клюбу і утворили Клюб жаючою більшістю голосів 
рейшло великою більшістю в бирае до чехословацького 1 вориться, що Китай е готовий у.с.Д.П. До цего Клюбу вхо- приняв програму правитель-
користь страйку на випадок, парламенту 9 послів і 3 сенате- відновити переговори з СРСР. дять посли: Василь Мохнюк, ства дотично детронізації мо-
як правительство відмовиться pjB. З того числа комуністи ви- ! Андрій Па щук, Осцп Скрнпа,1 нархії і встановлення републи-
дати запевнення, що буде під- брали 5 послів і 2 сенаторів. НОВИЙ ДЕЛЕГАТ ДЛЯ ПЕРЕ- Хома Пристула і Яків Войтюк. ки.

соціял-демократична, ГОВОРІВ З С.Р.СР. Головою Клюбу вибрано Я-
кова Войтюка, секретарем О- 

ПЕКІН, 22. марта. — Прези- сипа Скрипу". -
дент назначив бувшого амба- ... ,,„ о Як довідуємося, до Клюбусадора у Вашінґтош дра Вел- _ _ _ 3. .. . У.С.Д.П. мають вступити щелшгтона Ку головою Китай- ... /дальші соціалістичні посли, які ської делегації, що перегово- . .„ г, „ г, на разі о стали ще в спільнімрює з С.Р.С.Р. в справі днпльо- ,, ' п .. ж. .1 Укр. Сонм. Клюбі, бо цей сто-матичного визнання тої дер- ..іть перед дальшими розкола-

3 ми. Крім соціалістичних по
слів збираються виступити з 
него ще й автономісти.

СТАРАННЯМ ДРАМАТИЧНО - СПІВАЦЬКОГО ГУРТКА 
ПРИ ВІДДІЛІ СТОВ. У.РЛ. в ВІННІПЕГУ *

--------  відограсться --------

В СУБОТУ, ДНЯ 29-ГО МАРТА Ц. Р.
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

славну драму Володимира Винннченка в 3-ох діях п. н.:
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ББПартії
Депутація, що виїхала до От- хліборобська, трудова і мадяр- 

тиждень тому назад, все ська вибрали по одному 
находиться і остане до- ви, а мадярська партія вибра-

висшена платня.
ББ

ПЕРСЬКИЙ ШАХ ЗДЕТРО- 
НІЗОВАНИИ.

ЛОНДОН, 24. марта. — Де
пеша з Тегерану до “Дейли 
Мейл” каже, що перський пар
ламент занехав думку про ре- 
публику, однак усунув з трону 
шаха Ахмеда Мірзу і рішив 
посадити на трон його неліт
ного сина.

Новий шах має два роки і 
підчас його малолітности бу
де правити назначений регент.

Шах вже від довшого часу 
находиться поза границями 
краю і під теперішню пору пе
ребуває в Парижі, де витрача- 
є на своє гуляще життя великі 
суми гроша.

ЯЯпослетави 
ще там

ЕЕ
ЕЕ

ти, доки не буде відоме стано- ла одного сенатора.
вище правительства в цій спра- ----------
ві. Пресовий комітет заявляє, стрдрщ ТРАМВАЄВИХ РО- 
що 95 процент листоиошів по 
цілій Канаді

Ця глибока своїм змістом драма, ставиться перший раз 
на сцені не тільки у Вінніпегу, але в цілій Канаді. Є во
на живою відбиткою життя і робить не затерте вражіння 
на глядачів. ' Брехня в сьогодняшному світі е скрізь. Є 
вона і в родинному життю, яке представляє нам дуже 
вміло автор. Драматичний Гурток втґсГаЬйть цю драму 
в чисто життєвій постановці, по всім вимогам нового 
театрального мистецтва. Хто пропустить цю виставу, 
той довго жалуватиме цього. Таку драму другий раз 
ніде не побачите, бо для доброї постановки її, потрібно 
добрих сил, зрозуміння І праці. Тому приходіть всі гро- 
мадно! Замовляйте тикети наперед, бо готово не стати.

БІТНИКІВ В ЛОНДОНІ.
заявилося за

страйком, як за одиноким еред ЛОНДОН, 24. марта. 
ством, що може збудитц пра- пятниці на суботу минулого! ЯРа КУ назначено на місце 
витеіьство тижня в Лондоні вийшло на|ДРа Ванга, міністра закордон-

страйк 17.000 трамваєвих ро-^их справ, який підписав вже 
бітників, які домагалися 8 ші- Договір з С.Р.С.Р. в справі йо- 

МАЙНЕРІ НА ЗАХОДІ ГОТО- лінИв тижнево „ідвижки плат но визнання і потім зрезиґну-
вав з голови китайської деле-

СТРАЙК ДРУКАРСЬКИХ РО
БІТНИКІВ У ЛЬВОВІ.ВІ ВИЙТИ НА СТРАЙК. ні (около $1.95). В симпатії до 

ЛЕТБРИДЖ, Алта., 23. мар- них застрайкувало 20.000 ро
та. — 1.200 майнерів в окрузі бітників, що оперують 
Летбридж є готові вийти 31. ми перевозовими автомобіля- 
марта на страйк разом з 8.000 ми.

у 18. ді- Страйк є сьогодня 100 про- 
стрікті “Юиайтед Майн Вор- цент сильний, 
керс оф Амеріка”. Робітники при мійських під-

По всіх кемпах розліплено земних зелізницях, як 
повідомлення про страйк і як електричні робітники будуть 

цего нині вечером розбирати спра-
страйку.

гації на знак протесту проти 
політики китайського прави
тельства, яке відмовилося ра
тифікувати підписаний дого-

ЛЬВІВ, 6. марта. — Вже тре- 
тий тиждень тревае у Львові 
страйк друкарських робітників, 
викликаний

велики-

підприемцями.
Працюють тільки друкарні, в я-

П0ЧАТ0Н ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ.

вір.ж
ких друкуються часописи, а я- 
кі згодилися на жадання робіт
ників. А жадання ці такі: при- 
мінювання доріжняного множ
ника, ухвалюваного варшав
ським головним статистичним

ДАНІЯ ВИЗНАЄ СР.С.Р. ЩЕ 
ПЕРЕД ВИБОРАМИ.

КОПЕНГАГА, 24. марта. — 
Є дуже правдоподібним, що 
данське правительство визнає 
de jure Союз Радянських Со
ціалістичних Републик ще пе
ред надходячими загальними 
виборами. Справу цю обгово
рювали між собою члени пра
вительства і провідники ріж- 
них партій. За пару днів спра- 
вава визнання С.Р.С.Р. прийде 
перед правительство для оста
точного вирішення і всі при
знаки вказують на те, що рі- 
щення’’будете користь визнан-

Тикети можна набути кожного вечера в Укр. Роб. Домі, 
а в день представлення при касі.

ТЕГЕРАН, Персія, 22. марта. 
— З многих частей краю наспі
вають сюди телеграми з дома
ганням повалити перського ша
ха, що находиться тепер в Па
рижі.

також

вечером останнього дня 
місяця затрублять гудки, це бу- ву 
де сигналом до розпочаття Можливо,

симпатичного
що Лондон опи- ЛРИХОДІТЬ НА МІТІНГ ПРОТЕСТУ!урядом.

З українських друкарень, які 
ведуть боротьбу з робітника
ми, є друкарня Наук. Тов. ім. 
Шевченка і Ставропігійська. 
Обі ті інституції солідаризу
ються з преміюй підприємців.

ниться слідуючої ночі в темно-страйку.
Президент “Ю.М.В. оф А.” ті.

Луїс з Індіанаполіс є добре по- -----------
інформований про положення ПРОЦЕС ПРОТИ ІНДІЙСЬКИХ 
у 18. дістрікті і вповні одобряє КОМУНІСТІВ,
акцію маркерського комітету, 
який відкинув пропозицію вла
сників копалень відносно зниж
ки платні, що привело до ви
дання страйкового розпоря-

ЗАХ0Д0М УКРАЇНСЬКОГО ВІДДІЛУ РОБІТНИ
ЧОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ В ВІННІПЕГУ

ЮГОСЛАВСЬКИЙ КАБІНЕТ 
ЗРЕЗИҐНУВАВ.

БІЛГОРОД, 24. марта. — Ю- 
гославський кабінет на чолі з 
премієром Пашічом вручив 
нині королеви свою резигна
цію.

устроюється
АЛАГАБАД, Індія, 20. марта. В НЕДІЛЮ, ДНЯ 30-Г0 МАРТА Ц. Р.— В місті Кавипор розпочався 

судовий процес проти вісьмох 
індійських комуністів. Проку
ратор обвинувачує їх о проти
державний заговір, маючий на 
ціди відірвання Індії від Англії

СПРАВА САМОВБІИСТВА О. 
БЕСАРАБОВОІ. В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

ЛЬВІВ, 27. лютого. — Накі-дку.
нець відбулася ексгумація (ви- ПРИВІТНА ТЕЛЄГАМА ДО 
копання з гробу) і судово-лі- УКР. РОБ. ВІСТЕЙ”.

гптпш піппмг,™ vr__v юрські оглядини тіла покійної САСКАТУН, Саск., 21. мар- 
ГО™“ =1ГУОЛЬГ" Бесарабової. Показало- та _д від філії Стов. У.Р.Д. в 

пко кидиру жьппм. І ся, що вона була страшно по-
ЖЕНЕВА, 24. марта. — Со-|бита поліцією. Сейчас потім 
■ Рад. Соц. Републик повіло- відбулися 11 похорони на тім 

секретаріят “Ліги Націй", сам*м- Янівськім кладовищі, 
що він підпише спільний пакт Суддя Ангельскі почав слід- 
про забезпечення і договір ство в справі цего нечуваного 

предложені звірства львівської поліції.

Роберт Ливет, представник 
Лхїса у 18. дістрікті, є в повній 
згоді з місцевими урядниками і встановлення робітничо-селян- 
майнерської юніі.

Один юнійний урядник зая-
недавно, що' майнері є го- ред судом стало лише чотирох.

Решта втікли перед арешту- 
ваиням.

ня.

ського правління.
З вісьмох обвинувачених пе- Саскатуні до редакційного пер

соналу “Укр. Роб. Вістей". До
рогі Товариші! З нагоди пя- 
тилітнього ювілею істнування 
“У.Р.В.” засилаємо Вам сер
дечний привіт і желаємо Вам у- 
спіху і на будуче на просвіт
нім полю серед українського 
робітництва і фармерства в Ка
наді, бо в просвіті наша сила і 
побіда. Ми свято віримо, що 
“Укр. Роб. Вістй” і на будуче 
будуть обороняти інтереси у- 
країнського робітництва і фар
мерства. Хай живуть “У.Р.В.”!

Заряд.
(Ця привітна телеграма бу

ла призначена до ювілейного 
числа “У.Р.В.**, однак наспіла 
тоді, коли те число вже друку
валося.)

ПРОТИ ГНЕТУ І НАСИЛЬСТВ ПОЛЬЩІ ТА РУМУ
НІЇ НАД УКРАЇНСЬКИМ ТРУДОВИМ НАСЕЛЕН

НЯМ НА НАСИЛЬНО ОКУПОВАНИХ НИМИ 
ЗАХІДНИХ УКРАЇНСЬКИХ ЗЕМЛЯХ.

вив
тові страйкувати три роки, ко
ли цего буде потрібно. Вони не 
бажають страйку, але прийма
ти знижку платні без загаран- 
товакня
високого кошту життя — є не- 

• мислимим. Така є загальна о- 
пінія серед майнерів.

юз
мив

БІЙКА МІЖ ПОЛІЦІЄЮ 
СТРАИКЕРАМИ.

ГАМБУРГ, 23. марта. 
боротьбі між страйкуючими 
доковими робітниками і поліці
єю ранено тут вчера много о-

сталої роботи в час Робітники І робітниці! Приходіть громадно на- цей 
мітінг, щоб спільно запротестувати перед працюючи
ми цілого світа проти нечуваного звірства І дииих на
сильств над нашими безборонними братами й сестра
ми. що стогнуть в польсько-шляхетській І румун

сько-боярській неволі.

ПОЧАТОК 0 ГОДИНІ 2.30 ПО П0ЛУДНИ.

про розоруження, 
всім державам останньою сесі
єю Ліги.

— В
АРЕШТОВАННЯ РЕДАКТОРА 

“НОВОЇ КУЛЬТУРИ".Иншими державами, що від
повіли дотепер на комунікат 
Ліги, є лише Бельгія, Фінлян
дія і Естонія; всі вони приняли, шо дня 1, марта ц. р. арештова

но у Варшаві (?) Ст. Рудика, 
редактора львівського соціалі
стичного журналу “Іфзва Куль-

Львівські газетц доносять,БУДУТЬ ШЕ РАЗ ПЕРЕГОВО- 
•РЮВАТИ. Кажуть, що поліція розпо-

після вистрілів предложені їм договори.КЕЛГАРИ, Алта., 24. марта. 
— Власники копалень в Албер- 
ті ще раз зійдуться на конфе
ренцію з урядниками 18. ді- 
стрікту “Юиайтед Майн Вор- 
керс оф Амеріка" з наміром 
прийти до порозуміння в спра
ві заключення нового контрак- 

Мітінг обох сторін відбу
деться правдоподібно 
тижня.

чала вогонь 
страйкерів, які кричали: “Бий 
псів!” ЗАХОДОМ УКРАЇНСЬКОГО ВІДДІЛУ РОБІТНИ

ЧОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ В ВІННІПЕГУ
-------відбудеться---------

РАДЯНСЬКА ВЛАДА ОСВО- тура- 
ВОДИЛА ЦЄПЛЯЦА. У Винниках коло Львова а- 

МОСКВА, 22. марта. — Цей- рештовано бувшого петлюрів- 
тральний Екзекутивний Комі- ського сотника Коваленка, 
ітет рішив випустити з вязниці 
архиепископа Цєпляка, голову 
римо-католицької церкви в Ро 
сії, який був свого часу засу
джений на смерть за ставлення НЮ ОРЛІНС, 23. марта. —

Бесарабії Одна » резолюцій |'°пору Райському правитель- J Утеча Адольфа де ля Гуерти і жіноча Секція Робітничої
к ,, І і CTBV. Це пляж буде вигнаним з инших мексиканських повстан- _ - »_ о; __ _взиває робітництво Радянсько-, u ’ чих ивовідників вказує на піл- ПартУ Каиади в В,нн,пег>'

го Союза, щоби зажадало ева- р ' P? м скликає сьогодня мітінг, який
1 „ щ .„ Ц.Е.К. рішив також застано- ковиїий провал повстання. Me-1 „ . 'Kvauiï румунських військ із * _. ’ г розпічнеться о год. 8-ій вече-> • вити розправу проти дра Т.хо- ксиканське правительство ра- £ в кімнаті числ' 2. під

на. бувшого патріарха все, Ро- де ви їздо* Гуерти за кордон. ? Мейн Ст На мітінг б 
с. . московського митрополи- Наспиш, в,домости кажуть, обгов атися cnpaJ Juo.
та, та трох пралатів, що були що повстанці ева кували Місто ,к * - 3 чого робітничого руху, як та-Оаксака і відступили в гори. ¥ - *■ -і

і кож справа жіночої робітничоїПовстанців побито також на . .. . ,конференції, що має відбутися инших стратегічних місцях. І по ■ пп г: в днях 28 і 29 марта в Брендоні. |
Всіх жінок, членкинь і при j зета в Канаді — “Українські Робітничі Вісти” — видається ля- 

Військова революційна рада хильниць Р.П.К., проситься при- ще за твої гроші І инших таких самих, як ти. Памятай, що твоя
газета від нікого не надіється помочі, дише від тебе. Тому при
силай передплату І скільки зможеш на пресовий фок*, а шш 

свій найголояиМший обовязок!

ВІЧЕ В СПРАВІ БЕСАРАБІЇ.
Недавно відбулося в Москві 

віче, скликане в бесарабській 
справі. Бесарабію репрезенту-1 
вало поверх 500 осіб. На тому 
вічу ухвалено ряд резолюцій 
відносно окупованої Румунами

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 30-Г0 МАРТА Ц. Р.
ПРОВІДНИК ПОВСТАНЦІВ 

ВТІК З МЕКЄІКА.
В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУт>

цего МІТІНГ ЖІНОЧОЇ СЕКЦП 
Р.П.К. В ВІННІПЕГУ. КОНЦЕРТ-Ю. М. В. оф А." МОЖЛИВО

ПОЛИШИТЬ Н. СКОПИЮ.
НЮ ГЛЕСГО, Н. С„ 24. мар

та. — Г. В. Бравн, представник 
“Юиайтед Майн Воркерс оф 
Амеріка", заявив тут сьогодня, 
що екзекутивна рада “Ю‘ М. В. 
оф А.” збереться 3. квітня в 
Індіанаполіс на свою сесію і 
між справами, які буде розби
рати, най важнішою буде спра
ва можливого відтягнетеся 
“Ю М. В. оф А.” з Нової Ско- 
шіі

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО НА ОЗНАЧЕНИЙ ЧАС!

Бесарабії якої населення ба
жає утворити на бесарабській 
території окрему молдавську 
радянську републику та прилу- і 
читн її до Рад. України. Само 
віче і винесені на ньому резо
люції заслугують на увагу’ з °-j ' УГОРЩИНА І СР.СР. 
гляду на блНІзький речинець З Будапешту повідомляють, 
румунсько-радянських перего- що угорське правительство 
воріа у ВІДНІ де справа Беса- приготовляється до формаль- балтійської фльоти запропо- бути на цей мітінг.

Ірабії буде найбільше спірною ного визнання Союза Рад. Соц. нувала переіменуватн Фінлянд-
I точкою конференції Републик. ську затоку в затоку Леніна.

разом з ним суджені

Товаришу Робітнику! Не забувай, що твоя одинока ґа-

Е. Е. Г енкакс.

1
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Канаді загрожує страйк почтових робітників
95 ПРОЦ, ЖТОНОШВ П06ІДА КОМУНІСТІВ НА КИТАЙ ХОЧЕ ВІДНОВИТИ КЛБ УЛД.П. В ПОЯВ- ГРЕЦЬКИЙ ПАРЛЯМЕНТ 

ЗА СТРАЙКОМ. ПРИКАРП. УКРАЇНІ. ПЕРЕГОВОРИ З СРСР. СЬКІМ СОНМІ. ЗА РЕПУБПИКО». УВАГА! ПЕРШИЙ РАЗ НА СЦЕНІ І КАНАДІ!
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ВІВТОРОК, 25. МАРТА 1924. “ Число ЖСторожа X.

надіє, один кайзер" і ■ ма- і нафтоіцюмпеловці занепокоїлись і під ЧУБАР ЗАПЕРЕЧУЄ ВІСТКУ 
ПРО НАГРОМАДЖЕННЯ 

ЧЕРВОНОЇ APMIL

Тоді" ОЖЖАІЖІАЖ LABOR ІІЯІ" кличем якого с: “один народ, о
Ьт the тегкішаж __*«ws А*'в, «фесті та варті* домагається усунення версальського догово- і їжі* натиском амеражажькц* у рад оголошує доктрину Мокро,

--------—_ Німеччини б іоіарка. про яку а 1823 року ніхто ft не згадував і Америка для Анерн-* ру та вадро
Ліберали і шайдемаиівські соціялісти готуються яо бо- кляпів і. Концесії Пірсова анулюються. 

м ротьби з монархістами. Але не тому, то бояться, або не хо- Але Англійці об'єднуються а амернкаяськнмн капі талі ста- 
чуть кайзера. Ні, вони кажуть монархістам: Що ви, появам- чи • організують трест “Шел-Треяспорт", який знов працює 
лиси! Ta-ж Пуанкаре тільки того ft жде! Коли ми постанови- у Венесуелі та Колумбії ft коакорук з американським трестом 

= мо кайзере, це дасть претекст Пуанкаре розпочати Проти Ні- “Стяядврт-Оіл".
меччнни нову війну”. , “Шел-Трвмспорт" під керожництвои Маркусв Сжмюел*. зв

Це значить, що й соціялісти нічого не мають проти кайзе- фінансовою допомогою Ротшільда, роспочинає розробку нафти 
ра. вони тільки бояться Пуанкаре. в Індії, Цейлоні, Сіамі, Ііімцчнім Китаї, потім організується

А Пуанкаре тимчасом заключуе союз зі Стінесом, Вольфом англьо перська компанія ддя..розробки нафти ІІерсдІ, Месопо- 
і иншими німецькими індустрія!істами L.. разом з ними планує талії та Посуду. Оскільки жорстока була боротьба за нафту, 

Я-і*) відродження німецької монархії, не для монархії, але дійсно для можна бачити з того, що громадянські війни в Мексиці внклшіа- 
того, щоби мати причину розпочати на Німеччину новий похід иться конкуруючими трестами. Банди одержували і одержу

ють від трестів золото, зброю та військових керовннків.
Висадка англійського війська на Кавказі, недавня грецько- 

монархістів, які е в порозумінню з Пуанкаре, не настав о- турецька війна — все це епізоди боротьби за нафту, 
кайзера, бо це буде тільки на руку Пуанкаре і— комуні-

Oer Pritchard Am aad М«Огє<ог St.
МОСКВА. — Ратифікувавші 

француськиі парламентом ру
мунської окупації Бесарабії ви
кликала в радянській пресі го
стрі атаки на правитедьства 
Франції і Румунії.

Радянська преса звертає ува
гу на страшне переслідування 
румунськими властями націо
нальних меншостей в Бесарабії, 
в якій від початку окупації до
тепер тревае воєнний стан. Що
дня з Бесарабії прибуває на 
радянську територію багато 
збігців. Радянська преса вка
зує дальше, що й молдаванське 
населення Бесарабії ненавидить 
також режім румунських бояр.

В редакційній статті “Илве- 
стнй” говориться з приводу 
ратифікації Францією румун
ської окупації Бесарабії таке:

“Акція Франції засіває в схі
дній Европі не зерно мира, але 
зерно нової ворожнечі і відчи
няє двері до нового конфлік
ту. За всі шкоди, які потерпів 
нарід Союза Рад. Соц. Репу- 
блик через румунську окупаці- 
ю Бесарабії, ми будемо уважа
ти відповідальною Францію на
рівні з Румунією”.

Голова Ради Народнії Комі
сарів України Чубар заперечує 
урядово правдивість вістки, 
поширеної за кордоном, про 
нагромадження радянських 
військ над границею Бесарабії.

Радянська преса підносить 
конечність утворення в Бесара
бії самостійної “молдаванської 
републнки”.

(Бесарабія числила після о- 
станньої статистики около 2V4 
міліонів населення; після наці
онального складу Молдаване 
творять 47”„, Українці 20"„, Ро- 
сіяне і Жиди по 10%, Німці 
і Болгаре по 5%, Греки і ннші 
3%.)

: J 1465

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ»
галета для робочого люду — виходить три рази на тиждень: j 

у вівторок, четвер і суботу.
“Українських Робітничих Вістей".
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і зробити з нею так, як він зробив з Руром.
А німецькі соціялісти! Бідні німецькі соціялісти. Вони про-■J-Ü Winnipeg, Msn , Oansds

■ сять
вляти
стан. IV. РОЛЯ НАФТИ В ОСТАННІЙ ВІЙНІ.

Останні новини. Тільки тому. Якби не ці дві небезпеки, соціялісти радо зго
дилися-б на кайзера. » І’оля нафти в останній війні була така велика, що коли слі

дом за перемиря* 21. листопаду 1918 року аиґлійсьний уряд 
приймав на обіді делегатів нафтової конференції, Керзон зая
вив, що союзників довели до перемоги потоки нафти.

Справа малася так: французькі залізниці було зруйнова-

ЧОМУ РОЗУМНИЙ РАБІН ТАН МАЛО ГОВОРИТЬ?
ЩО ДІЄТЬСЯ ТЕПЕР В ГАЛИЧИНІ?

Питає селянин Жила:
— Чому ваш рабів так мало говорить? І справді, шо там тепер діється? Годі відповісти на це пи-
Жиж відповідає іання. Галицькі націоналістичні газети, які приходять до нас но й їх замінили нафтові грузовики і греками). 11а грузовиках

О, наш рабін дуже, а дуже розумний. І весь той його зрідка, є напів сконфісковані. «Робітничі газети заборонені. Від перевозились салдатн й це дало можливість легко перекидати
розум склить в його голові. А рот в него маленький, звичай- часу (ЗО. січня ц. р.) замкнення “Впереду”, “Землі і Волі”, “Се їх 3 одного фронту на другий. Звичайно, для грузовнків по
ний, як в кожного чоловіка. І той Цого великий розум не мо- лямської Долі” і “Нової Культури” — до 6. марта вийшло три Трібна нафта "бензин”, шанці рилися нафтовими тракторами,
же вилізти через такий маленький рот і тому він все мовчить, робітничих одноднівки: “Наша мета”, "Робітнича Думка" і “Р°- потрібна була нафта також для авіяції і для вибухових мате- 

fl Злучених Державах ведеться далі інвестигація нафтово- бітниче Слово”. ріалів,
го скандалу. Окрема комісія розглядає урядування славнозві- Редактори заборонених газет і секретар забороненої >.С. На початку березня 1918 року Клєманео звернувся з .пі
сного міністра сііраведливости Догерті. Годридж, б. інвестнга- Д.П. сидять в тюрмі. А з ними і тисячі селян і робітників, чле- стум до Внлсона, в якому зазначив, що відсутність на4іти ви- 
тор департаменту справедливости, сказав перед тою комісією, нів. У.С.Д.П. кличе поразку армій і прохав в ім’я загальної справи постача
шо Догерті і його агент Борне — круки. Не ті шо літають, але Одноднівка “Робітниче Слово” доносить, що тільки в днях тн фраиціщ нафтою. Америка відгукнулася на це проханші 
ті, що крутять законами і конституцією краю і викручують 29 і ЗО. січня арештовано в Галичині кілька тисяч членів У С. й американська нафта виграла війну.
з них для себе сотки тисяч доларів. Д.Г1-, членів споживчих товариств, культурно-просвітник това- Генерал Фош скоро після миру сказав, що перемога союз-

Так то в нафтовім скандалі щораз більше замішується рнств “Просвіта”, учителів, професорів, адвокатів, докторів, ників над Німеччиною — це перемога грузовика над паровозом, 
урядників. Попри нафтовий скандал в дома, ті уряд- селян і робітників; переведено кілька тисяч ревізій. Таким чином, з нродукта для освітлення, нафта стала од-

продавали одночасно тайно і явно зброю мексиканським А що роблять українські патр-р-ріоти? Ось перед нами о-. ШІМ 3 цайгововніших ричагів промисловости, нотрібшіх також 
урядам і повстанцям. Урядові явно, а повстанцям тайно. Бе- стайні числа “Громадського Голосу”, органу радикальної пар- в справі оборони країни, 
ріть мовляв, і поступайте по христіянському закону, бо ми по- тії. З ким, ви думаєте, він воює? З польською реакцією? Ні-: 
ступаємо якраз після біблії: “що права дає, про це ліва не знає", коли в світі. Він воює з замкненими ше в січні українськими 

В багатьох стейтах Злуч. Держав є закон, після якого не робітничими газетами "Впередом" і “Землею і Волею . Тобто, 
вільно прилюдно битися. А коли чемпіон Демпсей збив на бік придержується пословнці: “лежачого не бють’. Велика зацікавленість Італії, Німеччини ft шішііх країн
хавку Карпснтіерові, то Догерті за 180 тисяч доларів позволив Дальше "Громадський Голос" воює з українськими соціялі- в російській нафті. Але більш за все зацікав.ієна в російській 
показувати фільму пугілістів по цілих Злуч. Державах, на осно- стичними послами у варшавськім соймі, які неустанно інтерпе- нафТі францій. Раніш чи пізніш, але потреба в нафті при му- 
ві сиецінльного свого власного додатку до закона, який каже: люють в соймі в обороні подогітаних найелементарніших сить француиький уряд підписати торговельну угоду а Росією, 
“закона не вільно зломити, але зігнути можна” (“You can’t break прав українського трудового населення Галичини і Волині. саме з Росією, як країною, вільною від чужоземної залежиости. 
the law, but you can bend it"). Так робить в Галичині партія “міністра" Назарука. Чи тре- цже тецер помічаються часті подорожі представників фран-

1 Догерті за 180 тисяч доларів “зігнув закон” який він сам ба нам дивуватися доносам і брехням укаїнських "патріотів на цуСЬК0Г0 капіталу до С.Р.С.Р., а цілу низку засідань у Ііари-
українські робітничі діточі школи і робітничі інституції в Ка- дуЛ0 присвячено справі про відновлення торговельних зно- 
наді. син з Росією. Актшшими прибічниками зносин з Росією явля

ються такі діячі, як Еріо, Иоль Люї, Де-.Монзі, Ло, Шкоф.
До цього часу Французи в своїм бажанні дістатись до наф

тових джерел мали поразку, бо Англія та Америка виривали 
в неї здобич з-під рук. 1 тепер щодо нафти вона цілком зале
жить від англійських і американських троетів, себ то як раз 
тих країн, з якими примушена конкурувати на міжнародньому 
ринкові. Ціна ж на нафту впливає як в найбільшій мірі иа 
росцінку фабрикату.

Перша спроба звільнити від залежносте Ані'лії була в 1921 
році, коли уповноважений Франції Франклін Буйон підписав

високих 
ники

V. РОСІЙСЬКА НАФТА І ФРАНЦІЯ.

О

репрезентує і обороняє.
Міністри внутрішних справ — Фол і маринарки Денби, та- 
“погнули закони". І покійний президент Гардінг помагав

менших
НіІ "Патріоти” всюди однакові, всюди продажні.кож

їм гнути, і сучасний президент Кулидж помагає. І сотки 
й більших агентів і шпіонів помагали і адвокати також гнули,

СРІБНІ ГРОШІ НА УКРАЇНІ.
ХАРКІВ, 28. лютого. — Здій

снення грошевої реформи на 
У країн Г відбувається без пере
шкод. Всеукраїнська контора 
Державного банку одержала 
вже 300 „тисяч рублів срібних 
грошей. До 1. марта контора 
буде мати в своїй розпоряди- 
мости около один міліон сріб
них рублів.

В найблизших днях висила- 
ються великі партії срібних 
грошей до всіх губерніальних 
відділів банку. Першого мар
та срібні гроші будуть пущені 
в оборот в Харкові, а в пер
ших днях марта і в губерніаль
них центрах України.

В органах комісаріату фінан
сів провадиться підготовча 
праця по переведенню викуп
лення радянських грошевих 
знаків.

Волинець.

іце й тепер гнуть.
Вилсонів зять МекАду, який тепер тільки збирається бути 

президентом, також учиться цего мистецтва — якби то найкра
ще зігнути закон, щоби не зломити. 1 його рідний син також

.т Hw • ,p«™ -P. e™™, „„o.В Канаді пани зігнули Гом Бенк, в якім пропали міліонові ЦІя та російська нафта. Концесії и угоди на росіись у аф у. азудСЬК0ї нафТн. Але друга після грецько-турецької війни ло- 
вклади горожан.

Одним словом кругом скандали, кругом “гнуть законе” 
й бувші, теперішні й майбутні президенти, їх міністри, секре
тарі і всі, кому гнути хочеться.

А чому, напримір, “Укр. Роб. Вісти” так мало пишуть про
ці скандали?

Тому, що ті скандали такі великі, що для них не вистар- 
чить в “Укр. Роб. Вістях” паперу.

Тому то так мало про них пишеться.

НАФТА.

занська угода значно обмежила участь Франції в здобичі мало
азійської нафти. Величезна частина й тут припадав на долю 
Англії та Америки. Англійці усунули Францію й від розроб
ки перської нафти.

Споживання нафти, з даних 1922 року, однією тільки фран
цузькою фльотою досягає 4. міліона тон. Потреба ж у нафті

тон.

І.
Років 50 тому нафта була монополією Злучених Держав.
В хащах Пенсилвенії, Каліфорнії, Оклагомн бродили “дикі 

кішки”, як називали там мисливців за нафтою.
Але труднощі були не стільки в здобичі нафти, як у її гран 

спорті, бо нафту добували в пустельних місцевостях, далеко від досягає 2. міліонів
центру споживання. Цілий переворот зробила смілива ідея j у 7
Ракефелера спорудити трубопроводи, по яким нафта переганя- Сам» Франція нафти не добуває. Навіть в Альжир що на- 
лась на сотні миль v величезні резервуари, звідкіля її розво- -1ежнть ДО працюють анґлш. ьк, компанії. Франція
зійти по всьому світу потяпі-цістернн та фльотн наливних суден, ««ежить від привозної нафти й фактично завдяки росподілу 

J світових джерел нафти між Айґліею та Америкою, ставить
Таким чином, виник найбільший американськії» трої т ;стнування своєї військово-господарчої системи в залеж-

В однім з попередніх чисел “Укр. Роб. Вістей” доносилося, "Стандард Ойл Ko. . який монополізував 95 відсотків здобичі ^ від тих Країн 3 якнми до ТОГо ж вина далеко не в дружбі, 
що в домініяльнім парляменті в Оттаві ліберальні посли висту- нафти в Злучених Державах. Навіть у Польщі та Румунії, в країнах, на яких впливає Фран-
пили проти свого правитедьства. А все через тарифу. За Ракефелером пішов 1 итппльд, який за допомогою о * ц|я> в пафтон|в справі має перемогу англійський капітал. Весь

Нафта в Злуч. Державах посварила републиканців з репу- ля та І ва Мазут експ.іьоатував Баку. І одяндці створили CBjT :іаІІИТІ1в Евронейський гегемон — Франція — не може 
бликанцями і демократів з демократами, а в Канаді така пустя- компанію Роял-Дотч для експльоатації джерел і уматри, ви 3HagT1I вафтх)ного кутка, а між тим нафта потрібна не тільки для 
чина як тарифа може посварити лібералів з лібералами. та Борнео. господарчо-промислових цілей, але й для етратеґічно-війеько-

Та ми пічнемо з початку, щоби все було ясніше. Франція, Англія та Німеччина самі нафти не добували, а- вм
Канада дуже велика країна. На сході вона опирається в ле охоче вкладали свої капітали в чужоземні нафтові проми- 

АтлянтійсЬкнй океан, на заході в Великий або Тихий, на півночі сли.

КЛОПОТИ З ТАРИФ0Ю.
«

КУРСИ ДЛЯ СЕЛЯН НА ЧЕР- 
НИГІВЩИМІ.

Сновське окружне земельне 
управління влаштувало в мі
сточку Охромиєвичі двохтиж- 
неві сільсько-господарйькі кур-

■

Франція повинна зрештою звернути увагу на російську на
фту, тим більше, що їй давно вже знайомі РОСІЙСЬКІ промін .ш:

в ніщо Канада не опирається, а на похудни опирається в кордон На4*това розробка мала на меті добування нафт для освіт- у(антаШсВські, Ліонозовські, Иетроль, Грозний і ІІівяічно-Кав- 
Здучених Держав. лежня. А рештки нафти ніякої вартості! не мали. І ак званий казькПд Російська нафта — це та сила, яка зламає неприми

На сході Канада має свою індустрію, яку в парляменті пред мазут, себто рештки після того, як добуто з нафти найцінніші [ІИМІСТЬ французьких капіталістів до С P С Р

"EES
в парляменті і консервати, які мають в своїх руках головну ін- ли про скорочення продукції, 
дустрію краю і представляють в парляменті самих себе і інте-. 
ресн своєї індустрії. Провідник консерватів, бувший премієр 
Міен, тільки те й робить, що їздить по Канаді і ширить пропа-

“ О^ак Misera, вже таким небезпечним для правитедьства. Ісількіюти бензини, потім винахід дізель-мотора Утворює дмеві оїДхунки'з^воЛЇЇЇчі

що Кінг примушений просити піддержки в прогресистів. пнт на мазут, себ-то на рештки нафта, які до того часу не мали \ . 1 u' v } • v ■■ ції. А за період розвитку виплачується подесятнпна матня
Тепер вернемося до тарифи. ніякого вжитку. з певйМ площі
“Ліберальна” індустрія на сході Канади виробляє рільничі Дізель мотор почав витісняти парові машини, а цим самим Швю кмтесівю вже шюбита ліпка в єдинім Фпонті закоп- 

знаряди і продає їх західним фармерам-прогресистам по дуже мазут витісняв вугілля. . . • ,,,, v.. J**
дорогій ціні. В Злучених Державах фабрики виробляють і про- j 3 початку дрібні каботажні судна, а потім океанські паро- 10ННИХ на^0І,Ію 1,« ловців про . ' . е в [>оці (ю-
дяють рільничі знаряди дешевше. Вони й канадійським фар плани почали переходите на нафту. Першенство нафти поля- " 1 ька на^!тж.вниш'іа’ як 0JbKT Иа МІЯ)НЯ*>0'ІН 1IIIIWK'
мерам продали-б і, дешевше. Цего не люблять канадійські лі- гає в тому, шо пароплави на вугіллі можуть бути на мор?максі-і1 ажкоРдоню Фф“и конкурують між собою, щоб П придбати, 
беральні посли і вони установили високе цло на довіз зі Злуч. мум 15 днів (по кількосте запасів палива ). Нафтового запасу Консорціум італійських промисловців > тенти нафт під 
Держав до Канади всіх рільничих знарядів. може бути на 57 днів. * ІІИСУ« угоду на 55 тисяч тон російських нафто-продуктів. Тре-

I коли Кінг попросив в прогресистів піддержки проти на- Через те на нафтове опалення переходять величезні паро- "В зазначити, що за період революції італійський ринок майже 
ступу на него Мієна з консерватами, то прогресисти сказали плавні компанії, як наприклад, Кунарл, Уайт Стар і ннші. цілком було захоплено американською компанією Стандарт
“знеси цло на довіз зі Злуч. Держав до Канади рільничих зна- 3 заведенням нафтового опалення американська військова, | >йл :
рядів, тоді ми тобі дамо піддержку". а потім і торговельна фльота почали швидко зростати. Лондонська фірма Азіятик закуповує в С.Р.С.Р. 10и та-

Кінг пообіцяв це зробити. ’ На всіх морях Америка влаштовує нафтові станції, які кон сяч тон нафти. В 1922 році ця ж фірма закупила в С.Р.С.Р.
Тільки no-o-біцяв. І вже збунтувалися проти него посли курують з вугільними станціями Англії. партію нафта в 175 тисяч тон. х£ Німеччини є пропозиція від

його власної партії. Англія вже не владарка моря, її витісняє Америка. Але відомого Стінеса на тверду закупку для розміщення на німець-
Скандел! могутня Анґлія не відмовляється від свого першенства і між кому ринкові 32 тисяч тон. На ринках Латвії та Естонії нафта

нею та Америкою починається жорстока боротьба за нафту та С.Р.С.Р. заволоділа міцно ринками. В Москві ще з кінця ми
нулого року ведуться переговори з угорськими, австрійськими 
та чехословацькими фірмами на продаж їм 100 тисяч тон гроз
ненської нафти. Навіть француська фірма "Босфор” надісла
ла свою пропозицію на закупку нафти CP.CJ*.

Можна з певністю сказати, що в як найближчім часі C.t*.

сй.
Селяне дуже зацікавились 

ними т на курсах завжди були 
слухачі-селнне не тільки з м." 
Охромиєвичів, але з далеких 
хуторів .сусіднього Ховмен- 
ського району. ‘

Після скінчення лекції слу
хачам був зроблений іспит, и- 
кий виявив, шо й за короткий 
час курси встигли пати деякі 
теоретичні сільсько • господар
ські знання.

Слухачі теж задоволені кур
сами й висловили побажання, 
щоб вони відкривались частіш 
і на довший час.

Затягання справи дія Франції визначає смерть, бо російська 
нафта вже зробилась об’єктом цілої низки торговельних угод.

II. ТЕХНІКА ТА НАФТА. VI. КОНЦЕСІЇ ТА УГОДИ НА РОСІЙСЬКУ НАФТУ.

І

ДАЛЬШІ АРЕШТОВАНІМ
УКРАЇНЦІВ.

Дня 15. лютого польська по
ліція арештувала у Львові д-ра 
Ярослава Селезінку, був. “у- 
повноваженого для військових 
справ” при “правительстві” 
Петрушевича. Польські вда
сте виточать йому процес о 
“державну зраду”.

Дня 26. лютого, арештовано 
у Варшаві після допиту Павла 
Зайцева, секретаря петлюрів
ського Укр. Центр. Комітету, 
був. доцента петербурського 
університету і видавця журна
лу “Наше Минуле". Зайцева 
арештовано в звязку зі слраво- 
ю його жінки, що була на ра
дянській службі.

ВІД “СОЦІАЛІСТИЧНОЇ" РЕПУБЛИКИ ДО МОНАРХІЇ. м вм<иіння п джерелами.

Німеччина, після “геройської” побіли над комуністами, 
стало поступає.» задом наперед. Вона вже нині стоїть напере- 
додні відроджеяня монархії.

III. БОРОТЬБА ЗА НАФТУ.

Англійська нафтова компанія Пірсона почала розробляти 
ЗВ шість тижнів відбудуться в Німеччині пардяментарні нафту в Мексиці, Коста Ріка, Колумбії, Венезуелі. Під фір- С.Р. нафта зробиться об’єктом як най жорстокішої конкуренції 

вибори. “Народна партія”, до якої належить індустріальний мою “Мексиканський Орел” Пірсон спиняється біля Панамсько- між країнами Західної Європи.
король Гуго Стійте, видала до виборців маніфест, головним го каналу. ” Н. ЗиОков.
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“Українські ровгтнчі вктг, вівторок, к. марта їм*. Сторона 3.Число Ж

гр'ЛЧ мі «ербі Пай Cm»ІШІСТЬ РОКИ. ножу. Дунаї» разузан© *>• ступ 
добре

■о е забагато продукту .

ФАРМЕРСЬКА СТОРІНКА й£Яо- ту. А іу •*>.“J
терпить а Ка-

шігрмн — хочШт роп* істжуваджл Чер їх е-
IÜI Непрацюючі — жК наді, потрібно биітічію. Вояж ве дав І* 

період*, лі пічних пре*. І" тяж більше 
трах росі* зброї. Це вайтзпвиііімй

літнчинй заповіт, який ми пе- 
рееоеммо * трете трьохрі 

утеорежждось а мічо- Міжнародні умови, в яких Чер
го пі полк* і дивізії. Це бу
же три роп безупинних бої*, річницю, змінндигь для вас на 
Bd малі війни злились в одну краще. Одна буржуазна дер
жавну горожажчжу війну, ж- жжжж а* другою визнав або го-

• рміі жа
і добре ааа себе дужааа. Вона ге розуми»? Зараз же рама» перс*ПРО ФАМВШУ СТОРІНКУ. не вам ярмо капіталу, що й 

над своєю долею подумати не 
маєте часу.

1 яка вам за це заплата?

Протягом 
— хаотичний зріст армії, коди

по- ■ридуктом. бо
збуту, та ю почому дістаємо 

і ме дали часу думжтж. за мету працю, а яю ж тоді буде? 
Воші прмдумадп бога чорта, мсбо. Іірммірів а дньїьпостп таз “мародяіж

потрафив прекупатм. змусзгтм ' насвої двстпткн — з у доба, комі, збіжжі.Ніодно рішення питого З'їз
ду Сто*. У.Р.Д. не ^інтересу
вало мене остільки, як рішен
ня. щодо “фермерської сторін
ки" ж “Укр. Роб. Вістях".

11ДЛЯ вирішення кожного нового
іНа жадь часи ті споро яму

Чи знаєте ви, що вище зга- ми само»о гпряого ражу пробудмажь 
дана конвенція ухвалила резо- ° гіраам чуттям, то ті псі “свої ш- 
дюцію, щоби у всім будучім " ***** 1 лоемткя *

Ця сама справа досить ши- політичнім рухові фермері
но» революція аабесоечнла «о туєтїся визнати юс юридично. ?ко обговорюйсь на З'їзді ,сліалілали з Партією Праці? -UltpHe 

' \ ні* творив тоб то визнати ваше існував Західного Окружного Коміте- А я більше як певний, що про зашш —Найтяжче біт» стгорин, кава- вчила,, вважати. що револю- ^“ГатисГ^рі’ ГніаТм^^в ї Z'GttL'Гзо“ ~ ~ 3
Z^JTtZiL ^мюи ^ігоїт^ГГ -ня -зіоду. я „етерпіт/зо страху перед нашим спільним - часах, сам ГюГе^и^нГПГ

степи, населені 6ЖГ.ТННИ се.тн- СЖННЙ ТОЙ факт, ЩО буржуаз ЧЄКаВ <‘ Шс Чекаю> К0ЛИаЦЄЙ ФР0НТ0“-. ви стали наемними ІОД1шо до переконання. шо то» про- “» працюючих почала пізнай- А друга едєваторська спілка Кілько 
..ми Утмпім ння тім тег.жяним méfia rtv іо бі-п, НЄШасНИЙ- всши ПОКИНУТИЙ ро рабами ріЖНИХ банкових фірм СТН* робітник. «КИЙ .мера нічого ада- " ‘ P01*"™ де коржь дала Щоби праці вломили фармері » цю спідку.

~; нозаканн. t гацк ння ним державам треоа oy.ro оіль- 6jTWfK зе„лі заговорнть Більше як 75 процент фарме сиого крім робочих рук не маю нині це переиначнтн. переткорити, застави- а «ка користь з неї фермерам? А то
Ю*алср.І бу.ТО ВИЩИМ здобут- шб шести років, щоби визве м вже не а рів в Адберті заморгечоваиі ПО |стоїть на рівні із нами, ба навіть кра- ™ ***• 3 “«"» Кооператяаою » Be-
ROM першого періоду. ти наше їствуваявя, наЙкра . мовчит. боІть. „„і Vxa. і виходу для них по- 60 *«" робить, то дише 8 ru- зорганиуааїн»

Війна 3 Польщею дала ПІД- ще СВІДЧИТЬ про ту ворожнечу, фармер М0ВЧИТЬ’ НЄ“0В б0‘ТЬ Са1‘1 >ха- В" Д> НИХ П0 дин і має снобізму хвилю розважити До “■« працюючих належить на чолі те ж не мало шейрів врода- 
сумки першого трохріччм. ВИ- що оточує першу і ПОКИ Гднну СЯ 3раДИТИ Перед СВ,Т0“ ТаЙН>’ КИШО НЄ ВИДН0' Провіншональ- С1 „ „раці ; 6одай сеою raJtIy вр<). ♦ар-.рИ робітнмкю до Дй*юШя*• «нам. не мало нашої гіркої щш* 
} 1 1 , 3 . 1 3 3 СВОГО невідрадного положен- не правительство залазить ЧИМ ч1_ятн лежать ПСІ ннші! Цего не треба бра- забрали, а шо з иего маємо? А Сі-

НВН.ТЖ СИЛЬНІ ЯК і слаб, сторф на весь СВІТ державу робтшц. ия ■ глибше в ДОВГИ, муніціпа- ш^астапндо нас думати і ми бази- » пузко, бо-фармером є і ТОЙ «о скатунська 6>рса? Ми ж бо мпсяем
“ тодииию! 1, рвово< ВРМ11 ™ 1 С«ГМНСТВВ- В трете трьох загадочну мовчанку, не ли і міста також в руках бан- «о. шо «от.» незавидна дох. я того овочі “«“*• 1 «* "» -* -олочаР- « янустткю
— революційну відвагу, над- річна Червона армія І Червона пояснити ж іо копій робітника, все таки пін краще стоїть С7В<Ж ТОУДИТЬСК, а до промислових плничиків-двчів, «кі нам в заміну хп
звичайний ентузіазм і велику фдьота переходять, отже. З *е- " Тг...» »итіли1 „ тому, бо він зорганізований краще Р°б™“» зачне.,«мо і тих. які умом нашу працю обіцяють тепер., сазсе-
витпеваліеть а поруч цього — ніким переконанням що вони вчоРашнього дия. *оли то зди Урожай минулого року, я- Шш „ожний після і»иго “ “»«*«*• к-тєркн, чи яяигокодю шє в православні» церкві. О» бідні
ВИТ* ’ * ‘3 ЦМИО • І . ’ 1 . павши ОДНОГО ДОСИТЬ рухливо- КИМ вас так тішили ваші “бла- фа1> належить до своєї юнії майнер пР-1“КІ*,ІЬ ■ ТИХ, які при варстаті пра- мн товариші, фармері. Коли ми ще
малу Підготовку, організацій- ЯК І раніше потрібні СОЩЯЛІ- го фармера з ОКОЛИЦІ Норд годітелі”, не поправив вашого до майорської, зелізнични» до зедЬ- цю|и,ь Що6 нс бу™ «-«озорим, й таким паничикам даємо себе Обду-
H1 хиби, малу видержку. Армі- СТИЧНІЙ батьківщині. ЯК варто- в І1І0Н почав про цю спра. станов„ша. Про це шкода й го-іинчої. друкар до друкарської і т. д. « “*«““■ «»*> "Р«»»чої кдки рюпати, то й не дивно шо нас натя-
Я наступала безудержно, але Й НІ П незалежноети ! розвитку. i„v fia попити Так хто-ж в пійеиоетн правда, далеко ще і робітництву до належить кожний, хто виконує погріб- гають з усіх боків. Гей. товарний
нітетуїииїж не t vu її и н вічні'ь |-„„„_/є„ ... в> ал<ік- вірити. дшиости кооистати втзвні з своєї ну 1 >™РИСНУ лі" загаду роботу чи то фармері! Час вже нам прозріти тввідступала не зчиняючись. Гюротьба за підвищення за і чом> вже - каже він - не зможе поліпшити ваше *ит- 'J “2V умом чи мязвми. дещо зрозуміт». бо правду вам кажу.
Перші три роки залишили нам гального І епеціяльно ВІЙСЬКО- друкують ту фармерську СТО- тя? Де ВИХІД З ЦЄГО пекельно-1 ницгво нжс мае е не ,ИК1‘ Ми хочемо, шобн всі робили кори- що ці наші паничики в кулак з нас
спадщиною зруйновану і ано- ного та культурного рівня ар рінку? кілько разів обіцяли та го положення? тільки фармері лишилися иезорга-!сиу ' ПО,Р*биу "" мга-’У роботу. 1 сміються, я знаю дяод таки» модо,
шеву матеріальну частину, не чії і фльотн в основне-завдання маб;ть | на обіцянках скінчить Спільний тревалий фронт з ! візованими. Наша черга тепер з усьої Р"6" р°6л>іь “кусь Р06®1?'- “* "ка «* “>* 3 учнтезів, що були
дикий бойовий ДОСВІД І бата третього трьохрічча, до ЯКОГО -я>й ппбітниитвом міста як силі на сили організуватися і порозуміватися користь-для загалу приміром із нею. колись радикальних поглядів. Один
ТО тисяч Нових команТИПІВ і бо- ми ш>ти>тлтіікп Ми ДИГЯ І1Н.. puni інші І ви. . а, сильна робітництвом шо багач-банкнр сидить у своїй кой- з них мені був висловився, що радше
ТО ТИ ЯІ НОВИХ командирів оо МИ переходимо, це загальне Це питання мене дуже заїн- зброя проти СПІЛЬНОГО гноби- Р™ написати * v т„ торі і обраховує процента, які має з чорта волів 6* побачити, як попа. А

ГиїжГ.’кгТні^Г^и М0ЖНа П0Д,ЛНТН Га пресувало і я почав питати, теля! От вам і все. "1
під іш горожжж ької війни ні й ; кілька час тинних, починаючи чи писав BjH коли до цеї фар Один тягар ми тягнемо, лиш ДСякі. с»іт перебудовується — себто
а під землі і внмжіи в армію .} прищеплеяня, правил охай- перської сторінки і як він її і ви тягнете його ярмом а ми, теперішний устрій суспільний і лад
мужність* ІНІЦІЯТИВу І мораль- ПОСТІ! І вигнання нечем ПОСТИ І розуміє? МІЙСЬКІ робітники хомутом державний мусять змінитися. І то ду-
но політичний авторітет. Иоль- непристойних слів і кінчаючи ..Та я'_ каже _ „е писав, але як ми так і ви ’раді-б його жс в цій в‘р*будові nP°“-
ська війна врізала» ь в свідо- вихованням в дусі міжнарод- q0 j коли MeHj писати? А по зарівно позбутись. Іс',ов* тництво вчограє важну і
мість армії, особливо П поло- иьої солідарности,— ! другому, я-ж не редактор і не
дого командного і комісарсько- yjK ,,t0 найтяжчим завданням знаю як і що писати". Це було
г° складу, як ска-іка. •> иьо- П).рших трьох років було утво досить, щоб пояснити відсут-
го віі[юс,іо везаба(юм бажання рРНІІЯ революційної кіннота, ність цеї так пожаданої сто- 
вчнтися. то нині центральне місце у вій- рінки.

ськовому будівництві належить Думаю, що є ще багато на- 
скороченняи армії і її {кюрі а- ,.прввам аніякії та хемії. Дру- ших фермерів тої самої гадки, 
нізацівю. Завдання полягало '

ішч»" можна навести дуже багато.пекло, церкву, вона, свою хитру
ду. свої всі їмствтуції. коеспгтуаЯ. — Ось позиви хоч ба прогресивну фар-
__ І. .___,___________ Щ мерську збіжеву компанію, в «и*

портечова t*u,lul- аврвзем па чоді. з військом, "народними діячами" буди дуже дов
ів. на других байок, на тре тих волшією, жандармами і всіми тими ре знаю нам пв ІІнндиковсккнй і Ру- 

- або _ Гсріс * ч,тнмкли** *кі мас тшк, обекши- дек. Кілько цмгйрів ми куамле ео
j „-ттеотих тост- д*’ **ур«л*. злтуматим і застраит- $50.00. А були і такі, що брали по

Штука ціла у тім, шо помп те псе два, три а навіть чотири tueftpn. Де 
лише придумали, а нам казали іро- ця збіжева к ом пав» тепер, і же fl 
бити. Огсі всі пута помп придумали, діячі ? Знаю особисто трох чесних 
але мн зробили їх самі і самі в них фармері». на котрих в хитрий єзуїт*

армія зустріне тесту
о. бо на

заіптабуяьована

ні спекулянти або муміпіпал за так-

ґреаіі? “Народні діечГ з Зварило»

шо він робить нині? Сьогодня НІН 
Початки в заведенню цего нового вбрався в попівську рсперейду та 

ладу були роблені вже давніше, але стоїть перед нами кулячися як со- 
найлінший крок у цім напрямі зро- бака. Відай соромно йому. Знає, що 
бин теперішний Союз Радянських Ре- бреше, але таки бреше, бо боїтвеп 
публик і цілий світ слідить з великим чесної праці. Не один побожний 
зацікавленням за економічним роз- фармер можливо аж зіпріє зі страхулю. А це тому, шо воно жиє по вс- -п_п _ ми

ІНДУСТРІАЛЬНІ робітники міст ликих містах, де зосереджується са- ВО€М с Бичимо ТСЖ| шо й Ііе' иза мого вислову* алс це н,чого мс"
кпаше зопганізовані чим DO- -в найбільша дівльнкть людського ,нка Ьртанія стремить до цего само- ні не пошкодить: Таким побожним

‘.І і TnMV тп * ■ життя. Всі у дядя, всі наукові інсти- го' тільки тиюн> *»**<>*>■ Та нам людям скажу хіба те. що коли в цер-
оітники землі і гим\ ти ми і весь бііьший промисл — все це тепеР байдуже о скільки робітни- кві була б правда, то не було б вмаи-
ПрОТЯГЗЄМО вам, фермерам, те ^ Містах Там зібрані фі- че пРавительство Вед. Британії по- ,ску, не було б нужди а була б одна 
дружню руку. Ми готові вам нансоеі і торговельні підприємства, графить перевести перебудову су- родині на цілій кулі земній; істиу-

О СКІЛЬКО В нас є СИ-ІХдо буде мати контролю над містом, ™ільного ладу. Нам інтересне, шо вала б любов і правда, а правда -
процес перебудови рослочався під це бог. Клєр кидає тільки кістку ие-

Друге трьохрічча почалось помочи 
ли і нагоди. той буде відогравати головну ролю в

ГО Тїнюхрічча ЇХ поставило,' ЯК вище згаданий фармер, ТО- м П00пон\емо вам спільний *ИТТЮ суспільства. Село - себто У г говооячі анпій- юугиі ІІоавла не є в пнзах але в
мів?*!ло м»т«"ріяльнихУресу{ю!в гаІ<іРші!ГИкТннот|І|8Я:іним'ігма розумію 1»юУс^ПауВна'сторін фронт‘ даемо вам в РУ*И’рядні. хочГнаселення фармФ **№»- с“°"_“ово,и даго<е,“* пос"ішяо *» "а^ самих' чтількн trpeBh‘ 10 нсі;
країни ї в той же час ДО ніж щоби робітник покинув завод і ках’нашого часопису і як мож- сам^ досГ^ак"успіІіінГобсіро" І™ою оргГнізу^тнся! дучтисьІГспЬь! НІ,Т0 нс годсн сказати' до чого йдс ші Фармері братися до просвіти й до 

народньоі обстановки. Але м,ж' фабрику І СІВ на КОНЯ. Розви- ЛИВО рушити фармера З ЦС і „ ли вої ,:7 Пеоел скаже. ної акції і порозуміватися зі зоргані- у нас 6 Канад|- За короткий час 6а- фермерської та робітничої організа-
ІІЯПО'ІНІ умони МІНЯЛИСЯ мате- . ... .. . - пплп С OU 1 позиції нсрсА ьиаже пм™и«ми гато може статися. Мусить щось ста- ції. Не будьмо ліниві до науки, шу-народні умови мінялися, мате гок ав1ЯЩї , військо! хемії ьи- мертвої точки. ними атаКами наших ворогів зовани“ робітництвом міста. Органі- 3 -, . _____ _ ’ й,„ 3
ріяльш Ж ресурси трудно бу. - і,.. *аомЄРСЬКОЮ СТОРІНКОЮ L Н Р ' юиів - це нічо вншого як громад. ТИСЯ. бо так дальше бути не може. За каймо за правдою і певно знайдемо.
‘ іЯіпятупйти Чиі н-н __ чи " Щ00И Р°°1ТПНК» лишаю фермерською сторінкою Берпь 11 та ВЧІТЬСЯ НИМ оруду- СЬІ<е спільне дьтання — маса в акції. 6агато нас стрижуть із вовни та ті Кожний фармер повинен читати сво-

кожна з них була великим .if ^ Від цього зале- не сам, тільки редактори - “ І Р “ ^ і;і- н,у Ц, газета є солею , оці всім
трудним моментом У ішутріш- Ж1ІТ|> доля всіх ПОДІВ обговорювали СВОЇ справи. Д°°Р ' FKC.é(lüMrri |нія, я* прим . Сіпіярська. Воно ніби 63 - КТОрП цего “Р-ю. бо 367 МІЛ.О- тим панським запродажним льокавм.
ньому життю а|іміІ. Після кіль Ібр0{> всіх галузі в військово Так довго, як самий фармер не 
кох послідовних реорі анізаііій суходольного, військово - мор- заговорить про свої справи, а 
армія зменшилась в пять разів. ,.ЬК0,-0 , військово-воздушного все буде дивитись щоб хтось 
Тимчаеом, військові

цю пору майже у всіх цивілізованих згоди між нас, тровить одних проти

нів бушлів самої пшениці, а чи багато бо викриває обман та їхні шахраі- 
ми поправили свою долю? Багато наш ські махінації, а накликує всіх пра- 
довг зменшився? Ні, на оборот, він з цюючих до згоди, до братерської лю- 
року на рік росте і про це яким чудом бови. 
це діється, поговоримо другим разом. ' ти на їхню хрунівську роботу там 

Тимчаеом нашим кличем є: органі- здорово, щоби аж сліпі побачили І + 
зуймось рільники-фармері у фар- нас зрозуміти, щоб аж глухі почу- 
мерські, а робітники у робітничі ор- ли, що ми є ті, що їх всіх кормимо, 
ганізації! Відтак ці дві органЬації й за них всіх терпимо, та що ми хло- 
мають порозумітися тіж собою і взя пи радикали, шо знесем темноти яр- 
ти всю владу краю у свої руки. До- мо.

' ки те не станеться, доти доля працю
ючих мас не поправиться, хоч би ми Верегін, Саск. 
що року такі жнива мали. ^

Фармер Данило Плужок.

так; нині той оперує — заряджує ни
ми, хто є їх власником, але в дійсно- 

I сти всіми зелізницями які є на світі, 
всіми кораблями, які плавають по рі-

діла. Знаряддя оборони кує за него це робив, так довго йо L |*ах. озера* І норах - ■ оперують ро-
ЮІИЛИ І ВМХОН) на. Ill МОЛОДЬ, І ПРОМИСЛОВІСТЬ. Знову як І за му не бачити фермерської СТО- бітники. ! Іри ходить час коли ці робіт-
ВІЙСЬКОВІ академії помагали М|шул,„ років, інтереси І ПО- рінки. > Ч^и^міняюїТсТа з ними і люде »“* громади» амсимками eçtej
командирам горожаніької ВІЙ- Чмзяпяпї япмії mmn.mm Розсміється ШО можна ДРУ- ? зміняються, а ними І люде. ти, перевозових средств і це слушно:
- 'Г>™ і '"'Т-;*-..... « «rtoirsVCSZ•:«,мГГф'.рХГ”.і z tsz zzAr*? ~:z
ти зібраний дос від. Н сво*.м> лавданнями радянської к|іаїші. рінки ріжних фраз без значіння будь помочі, власними силами. Був зсмлею | ,очемо йути Г| власниками 
сКчінді і орґанзз&цїі, в своїх : Останніми роками країна о- і змісту, як це роблять?.буржу- час- коли я д>мав- шо ФаРмеРі як °*ібо в дійсности ми ними ще не є, хо- 
даинях і тру;щощах, в своєму ,.таточно оформилась, як союз азні видавництва, та чи буде *рема к-іяса та ше й до того най" тяй в "ленд гайтл'' офісі ця земля на дусі Червона армія, як і П мо- ІІацІ0Н!иьітх! ,м.„ублИК. не в дійсности фермерська сто- ^^оГ'^ТнізГцГ сГрШе"6^ нас 33“ 1 “и н,6ито ма‘ио пра*
тГ'Г ^-Г^б ГГв'^і Червона армія складається Рінка?' - Иі- 1 ти(нч>' Разів »і! промислове робітнинтво і коли б тоді 
та. її' змінно шдошілли н нюі ріжних ншшішиь- Чи “Укр. Роб. Вісти" можна «то сказав мені, що перше потреба
революцію, П внутрішні СИЛИ. 1 'Д ц' 1 ІЖН11Х 1 і, , побітнмчим ча иим дво“ кл"са‘' наблизитися до ce
ll методи ділення. Армія бу. ногт<*й Иона повинна 0Х°Р°- 6>Л0'6 на . робітничим ча- ^ пороз>><іднс„ _ „ бу. 6и назвав 
m її шшастьі я озброєним ео- |штн кордони країни, в якій сописом, якби це робітництво це смішннм Як то; великнй шо6и

побіттікіп і (■(• ши під 1'ПЄрШЄ В ІСТОріІ ЛЮДСТВа су само не писало, не обговорю- завс, 3 малим? Щоби около 2 і три 
иіміно іом нипіюбУванііх боєві! ('ІДНІ народи без ворожнечі І ва-10 В Н1Й СВ01Х справ? j четвертих мйіона фармерів в Канаді

SS. «І»Ьли «мякжмжь і т..« 1-ї.р. Го.,." також „. ‘
v іпхм «мипгл лнея в союз національностей, сом що набудь забелькоче прорічна — Ü ДООа іаь званого _ -- .. Однак нині у мене инші думки. Що

військового комунізму. Iм В1К« непохитний. робітника, а в критичній хвилі, 3 великого тулова, колн на нім нсду.
... ' ! Ще в перші місяці радян- таки мало що «е з плачем ре- маюча голова? щ0 3 великого чи-
. її о тоюнали її тнчвання (.M.0j в.да;іи вчитель і вожд ре- петуе про “робітничу долю”, сла фармерів, коли вони клясово ма- 

репуб-іики, коригтуї'чнсь всі- волюції та її дитини — Черво- але чи знайдеться де під сон- ло свідомі? Ми, Фармері, лиш одно 
ма матеріальними ресурсами H0j армц — наводив ЯК при- цем людина (не кажу вже ро- знаємо: працювати. Тимчаеом жиг- 
Міста І села, внтіїачаючи ВСІ , ... , . тя складається не лише з самої пра-, ‘ „і країни і ІШ УДЖУ ■клад- ВШ,аД0К- К<МН вб0Га Ф,Н б,ТНИК>' Щ°б ЦЮ РЄПТИЛЬК>' ці Про ті инші річи. з яких життя

1 _ 1 * } ська бабуся сказала, що з ча назвала робітничою газетою? складається. *к » зауважа*. проміїио-
10411 ТІ'У ІНІПІ УІіМ 11 на н е су {юволюції вона перестали Не чекайте, товариші фар- вс робітництво більше знає, чим фар-

боятися озброєшої людним. Цей мері, аж хтось для вас щосьі*ІеРі'
прикла;і лишиться на будуче зробить. Робіть самі. Як вміє-1 Причина £ ,у тш' шо *ар“'р1 **'' ... . , • 1 . ‘ . , ють розкинені по преріях, менше схо-
Д.1Я &рмІ1 І фЛЬОТН .J&IlOIii ІÜ11 ТЄ, Так І робіть, бо все те, ЩО дЯТЬС1|і менше читають і обговорю- 
Ілліча — трудящі, прнгяобле для вас хтось зробить, не буде ють свої справи. У своїй праці в по
ні і поневолені якої б там не ваше дійсне, а фалшиве, без- ли фармер теж мусить, покладатися 

. було національності! Заходу а душне і вас воно не заінтере- 
бо Сход)" не можуть в яких би ; су* та і користи вам з того ні- 
то там не було умовах боятися якої.
Червоної армії. Її зброя

СЛОВО ДО ФАРМЕРІВ. Обовязком нашим є гукну-
III КОЛИ

Уавло Ястрсмськи*.

во продати її і т. д. Тимчаеом це не 
так. Але про це поговоримо ц дру- ] - 
гім місцй. Фактом є, що ані фармері 
землі, ані робітники фабрики, хоч там 
працюють, не посідають. Це все на
лежить до когось иншого. Чому так? 
— спитаєте. А так, що належить, як

Мондейр, Алтж.
Товариші!
Я є один з тих довжииків, що сто- 

: ять позаду з передплатою за "У Р. В.” 
Постановив отже і я вже раз позбути
ся довгу і тим самим сповнити обовя- 

Читаючи наш часопис “У.Р.В." вже ' зок незаможного фармера. Посилаю 
я вже з початку сказав, до ріжних-ком довший час, сумно мені робить- S^.OO як стару і нову передплату а
паній, спілок, трестів, банків і т. д. ся^ щ0 дописі від фармерів в часопи- S2-00 на пресовий фонд “У. Р. В. 
Навіть ті фармері, які ніякого довгу рідко коли здибаю. Невже ж між Щиро витаю триразовий випуск У. 
не мають, не посідають нічого на фермерами так мало свідомих, Р*В. в тиждень і бажаю якнайшир-
свою власність, бо їх землі є давно що не д5ак,ть про себе й не дають шого розвитку українській робітничій 

заморгечоваиі м\ніціпалом або про- про себе чути? Адже редакція нс пресі, а на 1925 рік бажаю У.Р.В. 
вінцією, або цілою домінією, або і відмовила б нам місця в своїм часо- стати дневником. 
і це найправдоподібніше — всіми тро-

ДУМКА ФАРМЕРА ПРО ФАР- 
МЕРСЬКІ І ЗАГАЛЬНІ СПРАВИ.

Хай жиють “Українські Робітничілису, якщо ми хотіти б вис казати 
ма одночасно, бо мушпшальві, провій- своі думки про наші фарМерські “щ. Вісти "І 
ціональиі і домініяльні уряди, понаро- разди” Вірю, шо кожний фармер, 
бляли величезну суму довгів і як би ці ко1рнй чита£ “У.Р.В." має вироблений 
басвчі, які мають у себе моргечі світогляд о много краще, чим той, 
себто муніціпальні детеннерс , пров. що читае BcflKj продажні патріотич-

3 товариським привітом,
В. Мойсюк.

життя. Другі три (юкц п|шпа- 
дають на період нової економія- і 
ної цолітакн. Матеріальні за
йві-и країни потроху відновлю- 
ютгея. Село і міето з господар
ського боку оживають. Але 
ралом з тим в місті з’являється 
буржуй, а на селі 1 куркуль. 
Тепер більш, ніж коли б там не 
було, армія повинна бути оз
броєним сїцизом {мзбітників і 
селян, де ні буржую, ні курку
лю нема місця- Робітниче-се-

і ДОМІН. бонди 
звороту своїх грошей, сумніваюся, чи 
найшлобись у шлім світі тільки золо-

зажадали нараз ні газети. у
Читачі тих жовтих рептнльок дуже

ЦІННА КНИЖКАє норовисті, бо зні раз не хочуть ло
та, аби отсі Довги з процентами самої СТуПИТИ наперед. Я рад би, товари- 
Канади заплатити. Треба знати, шо шц щоби ми трохи ліпше пригляиу- 
ці всі бонди звучать на золоту вал.9- дися тим р„п„„дячим газетам, 
ту. Так чим же їм заплатити, як зо
лота на стільки нема? Добром, до-

Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користати з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. н.

шо
виключно сам на себе. Так він жив 

! довгі часи і ця обставині зробила з
стараються нас вічно тримати в тем
ноті і невіжестві, шоб таким чином 
лекше їм було витягати з нас долари 
•на ріжні “народні" ціли. Ми повин- 

лише дві клясі лЮ- ні підтримувати цю газету, котра о- 
лей. Ті дві класи є у кожній b бороняє інтереси працюючих; а ці 
рас (біла, чорна, жовтава, червона, працюючі це робітники і бідні фар- 
чорно-жовтава) ; вони є у кожній на- MCPl

! иДодати до цего ше і те, що досі не родностн навіть найменшої країни, чи Дуже можліню, що неодии зарозу- 
МОВ серед буяо серед ухраїніьжого фзрмерств.! держави. Це є юпка працюючих І мі.іий товариш-фармер, надає мене

своїх чесних провідників на ширшу нічого немаючих і канса не пращо- м цей доцис большевиком. Але а і»
ОСЬ МИНУЛОГО місяця ВІД- скалю, а ті які були, руководилнсь *>чих. а всьо посідаючих. Між тими Іе не буду гніаатка, бо знаю,

булась В Едмонтоні конвенція д> мвами' що ПОХОДИ-ІИ від каналій- ; двома класами велася боротьба від набравшися “розуму" з продажнії га-
ЧИ Інтересуетьсе ПИЙ, що В СВІТІ ДІЄТЬСЯ? Якщо НІ, ТО ЧИ зро- ..-V Фатмепів \ тГк пти" СЬІІИІ >'«тоїнсьхих буржуазних газет. ;Нспамятних часів, ведеться завзято те- зет, людина і не може инакше дума-
6млн Ви щонебуяь, щоби заохотити його жо читання? Коли не ... ' Л .. ж |азе,и ці “ ,и у,“*сне- чи лгашс «р • 6>де метися доти, доки всі « ти. бо « також доко студіював ці
чплАм.м Ям lorenetx ти дппбітк запах, таь-м ше гьогптня' Ш ЗНаЄТЄ Пр° '' ЦЄ Ж не зна.іи — опирали і ше тепер опи- будуть працювати і кі кьо посідати „родажиі газети і перекоиавса, щозробили Ви иего ш* " справа великої ваги. Ця кон- рають к» свою роботу на вузкім громадно. не для нас вони, бо вони аигаугують-
Кізьміть Українські Робітничі ВІСТИ , підіть ДО него і прочитай- зенція _ це е мірило фармер- націоналізмі і чого б вони не зачі- Коля , нп початку сказав, що світ ся буржуазії а не працюючим. Возь- 
те Йому, роз Я СНІТЬ те, що йому неясно В Прочитаному. Зробіть CbKOj СВІДОМОСТИ та боездат- пкли* всс розглядали b ТОЧКИ то- перебудовується, то я мав на думні мім на прим ір хочби одного "щирого" 
так СЬОГОДНЯ, завтра, а ПІСЛЯ завтра ВІН сан передплатить собі ' Ц - , Ц ;Го націоналізму. Тимчаеом життя і аласнс ц„ боротьбу двох кляс ради українського патріота п Свистуиа, як
газету. Цим В* зробите ДВІ корисні річи: ДЛЯ “Укр. Роб. BJ- ' ' н„;> ц„ по"'- а націоналізм — це два окремі зр4жиІЯШЛІ Несправедливо е, аби бу- то він нас поучував в "У.Г." чому на
став" придбаєте передплати ка і будете ната свідомого сусіда. ”1“ ^і^,И заи1ина У ^ npaulr" ““ піхзи* греВл 1 чому

знаєте, які у хвали запали на противенстві до себе. вада, підчас коли друга не працює і так мало дістаємо за свою працю.
Незлбудьта також сказати йому, що “Українські Робітничі ПІЙ, і В ЧИЮ користь? Товари- До певної міри вина тут і наша все посідає. Класа працюючих є ду- Розуміється, пан Свистун писав 31-

Вісти" Я тапер ОДИНОКОЮ українською газетою В Канаді, ШО ВИ- ШІ фармері! Я боюсь почути власна придурковата зарозумілість, де же чисельна, а непрацюючих дуже хоино правду і підмастив дорогу бмз-
ходить три рази на тиждень! Що “Украін^і Робочі Вісти" Дійсну відповідь на повищі пи- ГТоГ^^ -ГнЛ*"|
боронять інтересів робітників І бідних фермерів! Що ХОЧ “У- тання, бо передчуваю як вона ^ . 2.іомрошосо 6ушлв пикншІі ха заяюа працею і не думала багато кому яаішадати їх иа нашу шию. Ми 
КрЯІМСЬКІ Робітннчі Вісти" ВИХОДЯТЬ три рази иа тиждень — KO- буде звучати. Ви 3 такою за- _ , погорда. “Е. вю він, звичайний про те, чому « дві жавсь Працююча хочемо поради а наших теперішніх об- 

$4.00 иа рік, або І2Л0 на півроку. Іпопаддивістю тягнете ненавис- робітник, який тим лише аше, що «лісі навіть не була a oui думати, лавинах, щирої порада, а не показу-

него інджілуалісгл,- себто осібняка, я- 
кий лише сам хобі вірить і на себе 

на' ] Коли хочете СВОЄЇ сторінки, самого полягає, *ий здібний до пра- 
правлена тільки щюти нш ііль- !__зробіть її самі. Старайтесь иі ‘ Д° думання лише одинцем. Під
ників і гнобителів. самі про себе думати. Досі инм згм1'т .'Ч'-ивський фармер, зла-

г * еіься, перевишає усіх.
Л. Троцькмі. ІДРУГІ думали про вас, тому то 

ВИ нині опинились

статками, товарами, землею, 
иею рук! Тим ми платимо.' 

На світі с

пра-
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М. Равлик ...................
Д- Гугшуга .....................
І Кохаовсьям* ............
В. ГабдеЯ.....................
А Козловсма ...........

таUE І TE
TU

ВПо суля-
в "У Рt • 500 та по 

s ба
шо soar -а У .ЯЛ 

Це був
Лі Пес, 14- а

в,- »
16. лепете в. В. ще "У. Я.Me я9ш Ті• «гущ.Те—ю. ватів В 1 L парта будутьЯ. я від-

Кужа ое'бткя а УРА -tree « артаоху смер- 
вкусь аміду пі Я Левіта Мггшг еілжрта т. До- 1<ес7 ь

ВВ-І

ІДВТЯ
......... 1.00
....... июітри раї* в тиждень, toхиба, авусваату довгу. МАСОВЕ ПРОТЕСТАЦІЯ-> радосте. А ае то—у що 

ta» в у ad* ужреіасьввх смжьо-—os
sa Ba rsтаВсе в аористе ро- які аре 

Бо гіаьв»
Я полі І алібаоста а- 

нагорі» роблять П яле о— аа ну дно В) і 
мошва погордитеся, шо вяжуть жита спека Та асе ж tara 

ми І лосі хочеться митро еогратуавшата авто- 
™° "■ 6“ рові м босо врашо. а саму штуку го- 

уміемо поороелдкги роботу кра- рячо режомеадуаати прояви робітна
гурткам, тнмбиьшс.

ів> -»тнх часописах а Кагалі, що робтишабДе мни I gore НЕ ВІЧЕяПілчас рух між увраіпсі 
Канаді ападае а

стріто—, те б Г. Ґрсаауа .. 
.4 Куницькл 
І. ГаЯдеб ...

- ■»
. ДО проти насильств польської 

шляхти і румунських бояр над 
безборонними українськими се 
лянамн і робітниками, проти 
дикого нахабного безправно- 

50 го порядку, який заводить 
польська шляхта і румунські 
бояри на українських землях.

Робітники і робітниці! При
коліть всі на це віче внеказати 
своє обурення з приводу о- 
станніх подій в старому краю.

Промовляти буде т. L Наві- 
зівський з Вінніпегу як також 
і місцеві товариші.

А днем, ta І са- 
-у. Я. Д" таки 

на днях повішають ва кілок. Так а

Вільні собі 
аг дав Роблять що хочуть. Оа*

Ті
орті 50

. 50в янкі as В тих часописах про аоложса- 
робтпютва а Канаді ta про боте 

орган "У. Я. В.”
Але тепер бачу, 

s під ааіздн Петлюри ta Петру тем
на, «о таа воно не е і не сміє бути.

ще, нам і їихьою помічю. Хоч мн чим театрал М. Щербак 
L Яуаебчуж .".
Ю. Яудебчус 
М. Курилок 
Н. Грсгоращук 
Г. Курнаюк ...
L Винячуж ...
Т. Шинків ...

Всім жертводавцям, дк також колеж-

. 50цю-y воша- лях ah аж яв Його смерте. ___ ______
j На какхячджня говори» то» Сергія- ущеерсктеті» ні коерсьанк сі сторону пролетарського

лат- яочЮреуюте собі “вевжур-, чув. Бесідник жал* про касаугв во- гггухШ_ тр все ж ткк 
- кров лубе norдадаючм ва болк кЯЬюте Леята в комуністичному ру-1

Його

. 50 

. 50■і всіх сторін - кистей-
воступаемо тва, І дає спромогу огаждатп одну а 

вперед і хна вв день, оевідомлпемо наЯогнднтАшнх сторінов робітничого 
°у' і себе ермнж і своїх хітеЯ . жита в Канаді

А an, жаяоее "ажтріотж", брешіть Раз робітнвд загханувшн в «1 тем- 
робгппні організації; ва- ниЯ, вонючнй купок, вів зможе sa- 

брехне не осаабжюе, а ще душ* становитись над ним У при добрії во
лі. при каЯбзнішій нагоді хно же йо-

. 50ran лагідно гладить її сі та яро іуд* . доБачите, паном і підпанки, що стрімкі чорно-червових : 
$580 За пі гро-! . 50голов рветесв а панн та працею ро

бітника і фар—ера бажаєте 
тиса, вк ва самі собі плюєте а вічі?

лежточоеПідеш тип . 50таоіиа вред- иб
портрет Де піна На хажіичецпа підgX—о-у теж ради горам щирі подана.провоюй т. СергіЯчукз відспівано 
спільно "Похоронний Марш".

Коли після вашої писанини триразовеПрисутний Д. Іваскж.го вичистити
Коли ne стане*ь, годі власне ми 

зможемо належите оцінити вартість 
повитої штуки.

Дехто з тутешніх "критиків" внека- 
зуетесд, що моаавв “не рівнати нам 
її з такими драмам* вк при*. І плано
ві “Дванайиять", "Безробітні" і нн. Я 
від себе скажу цим "критикам", що 
'Дванайнять" не то що не*рівнати зі 
штукою “Гроші", але навіть не мож
на ріенвтн зі штукою "Безробітні" і ■ 
наоборот. Кожна , ни, нас свою о- ! 'Спньобороді трабйовн та прочі на-
собкняу вартість і кожна з ннх ста- >чш “ЗТ'Р,,ДН' *,іи,‘и ви сззло 
новить часть неї величезної май
бутньої структур* вкої імя “проле
тарське мистецтво", а кожна наймен
ша це голка становить її часть.

вндаваннв "У.Р.В." означає завми
рання робітничого руху між україн
ськими робітниками 1 фармерамн в 
Канаді, то з вами таки щось не здо
рово. Робітничий орган, немов мі 
злість вам, панове патріота, здобуває 
собі з кожним днем чим раз більше 
нових передплатників. З приємністю 
подаємо вам теж до відома і те. що 
багато ваших бувших передплатників 
ост леліюсь ваші "Хінські царіенн".

і, 1 берет ріка усмі-I гріє їж 
жавсь до сонця; во другім бою по V Едмонтон, Лата.

ШЕВЧЕНКІВСЬКЕ СВИТО В ЛЕТ- 
БРИДЖ. АЛТА-

В тре тижні опісля, себто 
лютого д р. тав. Сергійчук виголосив

24.аудтаеа часть міста розкамута помок Гр. Андрійчук $2.00
_________ садками", І тут час від
часу двесь чута тужамамй гоаос пЦчмг ва тему "Яеаігід і Патріотам", 
“мерррі— м-е-р-р-р-Г Це нота аю- 3 аідчмгу присутні товариші буду 
буютеса росвошами жата. А 6е- f* uoeoaed. Лісл. витягу тою До- 
per. ох. аж серце рахується — Щ.>іюе«пю забрав свою і завЬеяГ при- 
амб вкрнтні такими ж самим* кіль сутнмх до жерта на оборонний фонд

т. Мєклакдсна, котрий мучмвед до не-

Тімінс, От.В неділю, дна 9. карта ц р. від- 
саятжоваяо тут українськими робіт
никами ювілей 63-их роковин смерта 
великого співах І поета поневолених 
кріпаків України Тараса Г. Шевченка.

Будучи сам робітником, та учаща
ючи на всякі підприємства у строюва
ні робітниками в Летбридж, д поста
рався і тепер не оминути цего так ве
личавого свята і прибув туди з око
лиці, вк і попереднимн часами.

В неділю, о годині 8. вечером » 
вже в Укр. Роб. Домі Публіці* ще 
тут мало. Розглянувшись довкруг* 
себе, в заглянув відтак до осібної 
кімнати, де відбуваєтеся школа і мі- 
тінги. Двох товаришів грають на 
мандоліни а кількох прислухується. 
Десь около пів девятої почув я пер
ший дзвінок. Це знак, що скоро роз
глянеться мітінг. За другим дзвінком 
я вийшов з бічної кімнати на салю

ДУ- і». Скрипник $1.00 7»
УВАГА1----------------- КОМЕДІЯ!

Перший раз на сцені Укр. Роб. 
Дому в 1er Кнддонан.

Заходом Укр. Роб. Діт. Шко 
ди при Філії Стов. У.Р.Д. в Іст 
Кнддонан відіграється в субо
ту, дня 29. марта ц. р. в Укр. 
Роб. Домі в Іст Кнддонан одну 
з найкращих діточнх комедій 
в 3-ох актах Клнвднї Дукате- 
вич п. н.:

Ів. Гладі! .. $1.00
aero надочного

лзвма в тюрмі за наші спільні інте
реси Т-ка Денесюк занялася збір
кою, на що вплинуло $7.00. Гроші 
пересилаємо через редакцію “У.Р.В." 
• призначене місце.

Жертводавцям щира подяка.
Хай жне одноцілнй робітничий 

фронт!

враю.
Одні сидять, другі лежать проти 

сонці, інші знову г ос тяться ковба
сою.

ЗБІРКА В ЛУСКАР. АЛТА. НА СПЛА- 
іх ТУ ДОВГУ УРД. В ЕДМОНТОН, 

АЛТА"просвіщали" та єднаються з свідоми
ми робітниками й читають тепер ро
бітничу пресу. А впрочім злишнін 
буде пригадувати вам це, бо ви й са-

словом... пікнік, тії годі
На руки колектора т. Е. Тнлимчука 

зложили свої жертви слідуючі това-
Ііркіді. е і такі шо не уміють у- 

жгаатн "волі" і продають себе по 
кілька днів у неволю. Але цих мало 
гай не грають вони великої ролі 
Більшість так* жне собі мов у Хре
ста за пазухою, бо ж тут "проспе
риті ераанд ді корнер". •

ні прекрасно про цс знаєте; з одного: л Мигович $5.00; по $200: I Ко- 
боку свідчить про це "прибуток" ддд тик м Іванюк, Д. Українець, А. 
ваших часопнсей нових передплатим- Мельничук; по $100: І Дмлпвськнй, 
ків, з другого знов боку дописі в "У.;, Золковськнй, М. Онищук.
Р. В.” від ваших бувших “щирих” а |іб00. 
тепер “нельояльних" українських ро- 

Базар, що був устроеннй робітни- бітників і фармерів. 
чими організаціями при філії Стов. Так, так, часопис "У. Р. В." випихає 

. Укр. Роб. Дім на 14. 15. і 16. марта, безпощадно ваші жовті часописи з 
j закінчився в неділю, 16. марта, кон- фармерських і робітничих хат. Не хо-
і иертом. Базар випав надзвичайно до- чу а тут бавитися в ворожбита, але Спнс імен жертводавців шо зло- 
бре. Робітники і робітниці Транско- все таки мені здається, що не “У. Ріжили свої жерТви з нагоди різдвяної 
ни відгукнулись на зазив базарового В.", а ваші рептилькм незадовго від- 
комітету, прибули на цей Базар чи- жиють свій вік. 
сленно, а про їх щирість посвідчать

Робкор.М Г

СПРАВОЗДАННЯ З БАЗАРУ.

Транс коня, Ман.
СВЯТО ВШАНОВАННЯ ПАМЯТИ 

Н. ЛЄНІНА.
Разом

“БУНТ ЛЯЛЬОК”V Жертводавцям щира подяка.
L К. Лупул, секрБееерлеА. Акта.

Штука представляє дві гру
пі дітей, добрих і чемних а та
кож пустих і розвезених. Ця 
комедія є одна з найкращих. 
Хто прийде, той не пожалує. 
Лриходіть громадно! Прихо- 
діть всі і кличте знайомих!

Ціна місць 25 центів. Весь 
дохід призначений на піддер
жання Укр. Роб. Діточої Шко
ли в Іст Килдонан.

Останніми часам* сталась »
Код* рознеслася по світі вістка про 

смерть Леніна, то по всіх закутинах
досить вааоїі історична поділ, яка і 
спричинила декому немало лиха. Я- 
вийсь "безбожний" адвокат допустив- світа пролетаріат облодие жадібні і сів на кріслі Оглядаюся довкруги, 
са нечуваного досі сшгтотаитва цим, еввточш зібрання. Так само і робіт- '*■ сумно мені чогось стало. На са
нні поемі* за кілька мізерних соток ннитко в БеверлеЙ віддало останнє лі дуже мале число присутних. Так 
забрати і “Народного"... всі внутрем- пращання Вождов* всесвітного про- і подумав я собі: невже ж в Летбридж

лише таке нале число українських

БеверлеЙ, Алта.

коляди на сплату довгу У.Р.Д. в Бе
верлеЙ, Алта:

Що-б не казати, та з котрого б бо-; МиІайж> Німсць $2.5о; по $2.о0: 
ку не взяти, то нашим панам такн Тодор yHrvpaH Alupifl Безвущкий.

Не думаємо тут розводитись над рветься. Рветься і буде рватися доти. Николай Козак. Мил. Гамборський,
тим. які ргчи були на Базарі ані не поки не уриється зовсім. Не помо-■ Ссмсон Дунаєнко, Петро Музика. Се-
будемо помішувати назвиск всіх тих. жуть їм ні брехні на робітників, ні меон Кіндрат. Мих Плесюк, Юрко 
що жертвували ріжні менші і біль- доноси на них до властей, ні ніякі Маріяичук; Федор Кондратюк $3.00 
ші річи на цей Базар. Загально ска- видимі і невидимі штучки, які ще при- по $] оо; Д. Мойсюк, Н Сокалюк Ф 
жемо, шо всіх тил річей було надаро- думають на те, щоб придержати їх Костів, М Унгурвн, Тодор Бсрезюю 
вано від наших товаришів-сторників, при собі та їхньою працею нажива- і Ііи-шпкиг І н.. іти. Ф Ф»пб»п п 
иншн, сгорннкіа. а також гилсейлни- тися. Робітник і фармер вже про- ЮгібчГ Н Чгоеватий Н Сгоутин-' 

ків з Вінніпегу і робітників та робіт- зріває і починає розуміти, куди і з ський в Марусик. Н. Доргипенко. 
ниць в Транскона на вартість поверх ким йому по дорозі. Патріотична Б.ІС, иітемко, Як. ДмЯтрук, С Гна- 
пятьсот доларів. Комітет Базару .о- панська гра вже скінчилася. Куди TrJK цу Леиіук, М. Чолак О Літві- 
держав також кілька дорогоцінних вони нині повернуться, то всюди нов н Дудаш, Вас. Босовнч А По- 
кннжок від Робітничо-Фарнерського стрінуться з негодованням зі сторо- нор’ q Дазаренко, II. Хомяк Ю Го- 
Вндавничого Товариства в Вінніпегу, ни досить значної частини робітни- цулжк, Гі. Пилипів М Остафійчук І 
Так. що все, шо було на Базарі не ків і фармерів. 1 вони самі приспіти- Ковбель, Ю. Ластівка, В. Канінський, 
коштує нас ані одного цента, а та- ли той час через торговання працю- ф даНнш, М. Крісков/Н. Андрусяк, 
кож нічого не осталось. Все прода- ючими на ріжнил національних рин- г м„, ,„ г ФопіЬею’ Г) КиОвпиии 
но. Бізьше вартісні річн пішли на кал, що пЦ ріжнини шумними шові- В! Сагаро’вський, Д. Данилович, І. То- 
розігравку на тнкета, менше кори- містичними фразами виманювали в „ар, |. Данилович І Тимчук Олена 
сні на "колесо щастя" і "окшен ссАт". них центи і долари. Вони самі вико- Т,ИЗКІК д Мельничук, Д. Данилович. 
Деякі річи товариші і товаришки ку- пали собі гріб. Тепер хай спожива- ф Котсон Ф Птекгти Ю і пували „а "окшен сейл" і назві від- юте те. шо наварили. £ "т-«Гі

давали “окшеніровнЦе найліпше При кінці хочу опять повторити, що п0 50 ц. . Т. Николайчук І Дайидов 
свідчить про їхню щирість помогти вістка про видавання “У.Р.В.” три ра- м. Гіштток; по 25 ц.: Н. Вигрииов- 
сплатити довг У.Р.Д зи на тиждень зробила на мене таке ; ськиЯ; Q. Хотураиський, Олена Скри-

Базар приніс не лише матеріяльну, радісне вражіння, що годі навіть це ГІОК Разом $75.60. 
але й моральну поміч. Підчас про- описати. Тому кличу до всіх робіт- Всім товаришам і товаришкам жерт
дажі "окшіонерк" пояснювали, що ників і незаможних фармерів, щоб чи- водавцям віддіт Стов. У.Р.Д. складає
це за організація, чому, вона устро- тали і передплачували цей часопис, 
їла цей Базар, словом сказати, наші щоб він приходив до кожної хати

І летаріяту.
От тобі й на. Не один фармер тяг- Дня 3- лютого, о голині 3. пополуд- іюбітників І робітниць заінтересоване

г,л -кпнгтівнгькмй" пАовязок він Риш предсідагель створив віче і за- тешне українське робітництво не від- ^остатаГцет та «ГТ^мч» «-а. прнсутннх, щоб повсаюз-тн , чуває того горя і нужди в нинішній 
<4 . ту на тобі: мов грім з всного не-! 1 » похн-тенимн головами від- кашталістичнім ладі, «ке Шевченко
6а — бух І нема І хто б то був спо- дали п,|шднУ Великому Учнтелевн і відчував колись за часів кріпацтва 
дівався такого трагічного кінця. І на «“«лови революційного пролетарів- на Україні? Так я зневірений і збен- 
що — подумайте собі — цему "по- 'У Цілого світа, вкосо вже бітьш не- тежений цею прикрою несподіванкою
ганцеві" все... того "штофу' ? Аби “де "іж *"•*•«*■ Зі слсза,,и « 0431 
був ворог хоч одне крісло оставив, 1 пригнобленням на душі присутні пїд
ке. одну сорочку або яку стару ne- иесд"с" 3 кР'сед Предсідагель віча
руку, і T0Y загарбав все. «Р13 доеши* 1ас Ht міг 3 жад|°

й одного слова сказати. По кількох

носім
найліпше понизші числа.

р

ВЕґРЕВиІ!УВАГА!
сиджу і чекаю, що дальше буде.

За кілька хвилин піднеслася кур
тина. Співацький гурток розміщений 
півколом на сцені приготовляється 
до співу. Один b співаків підійшов 
наперед і своєю короткою промовою 
отворив свято. Після промови хор 
відспівав ‘Інтернаціонал", а присутні 
підчас співу піднеслися з своїх місць. 
Відтак слідувало виконання програ
ми. Перша половина концерту випа-

Відділ Стов. У.Р.Д. в ВеГре- 
піл відограк в понеділок, 31-го 
марта в Доббінс Театрі в Ве- 
ґревил, надзвичайно інтересну 
і поучаючу драму в 4-ох діях, 
з робітничого життя, п. н.:

і. А вдавмвся-6 нехристе, та двавнв- 
с*-6, який ти гідний.

хвилях часу, коли присутні посіда
ла і заспокоїлися, прийшов до рівно
ваги і предсідатель і почав відчиту
вати з “У.Р.В." життєпис Леніна. Пі-

V

БАТРАКИА ТІ кляті "большевики" лиш на вус 
собі мотають: “а ми не казали, шо так 
буже?" Беруться, бачите, ворожити і
го якось так. шо як скажуть, то все ротко життєпис Леніна, а третий зя- 
так мусить статися. Агій!... Ще й та- Сував діточі літа Леніна. Ленін пра-1 з товаришів дав читаний реферат про 
исць собі справили в таку трагічну цював для добра робітничо 
хвилю. Говори їм, що піст, а вони ської революції і нам якраз полишив так слідувала друга часть програми, 
лише посміхаються. добрий шлях до дальшої npâui в то- яка теж випала бездоганно. На закін-

Ніби то чоловікові тяжко без тан- му напрямі Промовець закінчив чення концерту відспівано Червоний
що, але все ж таки ■ піст “благона- словами: “Улянов помер, але Ленін
дьожні" хрмстіяне в своїй галі не гу- жие. Так, Ленін буде жити, його
ляють а йдуть до англійських, а ті дух безсмертний!"
“бузовіри" таки в с#бе гопки витина
ють. Та ше кобн самі гуляли, а то ні, 
наймуть музики, отворятм двері, а 
тут дивись вже й гуляють.

Кажи їм що я католиків піст тепер,
» вони: “а » нас піст завжди!" — тай 
далі своє!

сля прочитання один з т-шів відде- 
клямував вірш — "Ленін Помер", по
тім другий товариш пепероповів ко-1 ла досить вдоволяючо.

В половині програми концерту один
В драмі представляється фа

бричие ЖИТТЯ }К)бІТНИКІВ і ви 
яе повинні пропустити, щоби 
не побачити цю штуку. Тому 
приходіть всі та приведіть з со
бою знайомих і приятелів.

Початок о год. 8.30 вечором. 
Вступ: Для дорослих 50 ц.; для 
дітей 15 ц.

І життя і діяльність Т. Шевченка. Від-

Прапор.
А тегіер слово до вас, товариші і 

товаришки в Летбридж і околиці. 
Приходіть до своєї робітничої святи
ні на лекції і відчити, які час від ча
су дається на ріжні теми, та старай
теся ще й других приєднати сюди. 
На наших робітничих інституціях ще

Присутний.
щиру пролетарську подяку.

С. Кіндрат, секр.
З ДІЯЛЬНОСТИ РОБІТНИКІВ І РО- 

БІТНИЦЬ ПРИ ФІЛП СТОВ. yj>JL 
В САСКАТУНІ, САСК.

товариші були ‘'окшіонерами" і бе- українського робітника і фармера. 
сідниками-агітаторами. На салі було Тому я навіть рішив занятися %бір- ; 
поважне число англійських, францу- кою на пресовий фонд “У.Р.В.", щоби
ських і прочих робітників і робітниць, таким чином бодай хоч трохи помо- дорогий Товаришу Редактор»
Багато із них дивува-тись, шо укра- чи нашій робітничій пресі на почат-; „ залучснк, поснлаю Ваи $2 00 ,к Темішар Гал, на розі ул. Квін 

., інські робітники збудували величавий ку вндаваннв три рази в тиждень, передплату на "У. R В." і взиваю всі, і Довсркорт Р0Д, ЧУДОВУ Дра- 
дім і так спільно та гармонійно пра- На початок побільшеного видавниц- „ , . . , 1 1 м J

свионн. робітників і фармерів, щоб: Му на 5 дій Д. Гунькевича п. н. ' 
зробили так само. Хай не буде ні од
ної української хати в Канаді, де тіль
ки жие робітник або фармер, щоб не 
було в ній часопису "У. Р. В." Це бо 
одинокий український робітничий ча
сопис в Канаді, шо поучає нас робіт
ників і фармерів, як нам боротися з
нннішними лихими обставинами, щоб сміху і танців. Аматорський 
покопати ЇХ. Як робітник, в стаю від Гурток з Вест Торонта докла
ді 2£ГТИИ‘<Ж ‘ ЧИіа,“ “yep- ла« всіх старань, щоби пред

ставлення було відогране без
доганно і задоволило всіх ири-

ПЕРШИИ РАЗ В ТОРОНТО!!
Кенорж, От. В суботу 29. марта о год. 8. 

вечором відогракться в Роял
тяжить довг, і над цею справою нам 

В Сасхатуні ктнуе під цю пору три ‘ також треба подумати. Наш робіт- 
органідації, а цс: грек о-кат линька, ничий часопис почав вже виходти 
“патріотична" і робітнича. Ця тре- три рази на тиждень, а “Робітниця 
ті, себто робітнича має свій гарний два рази в місяць, то ж ми мусимо 
дім, котрий побудовано коштом са- докладати всіх старань, щоб помага- 
мнх робітників. Самі робітники ви- ти йому матеріяльно о скізько ока- 
роблялк план будови цего дому, самі жеться на це потреба, 

ложено план "централізації" цеї орта-j його будували, а навіть наняли до Працюймо товариші і товаришки 
нізації, куд* 6 більше оті ненависні будови робітиняого контрактора т. в користь робітничої справи, а пра- 
большевики не могли піат* свої чо- ; Брюса. І хоч не було між нами ін- ЦЯ ваша увінчається бажаним для нас 
тари крейцарі бо, мовляв, за багато телігентія з вченими головами, то успіхом, 
експенсів потягає за собою теперішня наш У.РД збудований найкраще, 
форма. Представництво в цій феде-1 Саскатунські робітники збужува- 
рації не має бути пісда членства, а ли свій дім на те, шоб оежідомлв-
тая собі кожна місцева рада може ви- тисі і виробляти себе І своїх дітей
слати одного репрезентанта як також на людей, а не рабів і панських під- Яке гидке, страшне, а яке вссмогу-
ховтобрухн 18 дистрікту мали 6 ту- ніжків Побудовано шо робітничу че це слово. ‘‘Гріш!" — бог буржу-
ди вступ вільний, а там все піде глад- святиню на те, шобн в ній провадити азиого світа, творець т. зв. "модер-
во. Що за геніальність! Навіть Дех- живу роботу. Така робота якраз ної цивілізації", яка повзає, рачкує
кі з едмоктонських “лідерів" діста- провадиться тепер » У.РЛ За доказ довкола його золотокованого престола 
ли "затвердження" від такого паяну, хай послужить це. що як саскатун- ' і скорчившись в три погибелі з вн- 
"Опорожио з вогнем!" іські робітники покинули "патріотич- разом рабської покори, виспівус но

ну" зграю ще в 1921 році то довг на хвальні гнмни в честь свого творця.
їхнім домі і до сього дня остається Та цей божок в своїй звірячій па- ЧиСлОГО доходу .............. $gis.61 Гілкрест, Алта.
той самий, що був 1921 року. Вихо- жерлнвості не задоволяесь цим. За- г

Прнтотовання до цего міжнарод- А*31. пипанвн патріотичного кро- пускає свої страшні пазурі у нутро JZaZIZmu "нігінг!!0», Д" На ,істу т0*' °' МокРія 1 ю- УкРа-
нього робітничої о свята ідуть тут ю *пІІОть тізьк* брати від робітни- людини, вириває в неї серце, розум. ,, ц .. ' у їнця зложили слідуючі товариші і то-

Минулого року кі» гроші, та дурити їх лише гетьман- людське почута власної гідностн, а У Н Д Рш,нть ‘"*‘7 с110ршс вип"1а,и'
' 3 ти довг, який У.РЛ затягнув в своїх

товаришів.
Ці доходи відженуть близько поло

вину довгу. Отже за таке щире по
перте, Комітет Базару складає щиру 
іюдеку всім тим, що так щиро від
неслись і помогли в сплаті довгу У.
РЛ

V

“Албергійська Федерація Праці” за
думує завести в себе деякі “рефор
ми". За старанням визначивших 
жовтопупих "лідерів" в Келгари пред-

цюють для самаобразовання і робіт- тва зібрав я всего $10.00, шо й виси- 
ничої справи. j лаю до редакції "У.Р.В." та при цій

Завдяки нашій орґанЬзції слово нагоді позволю собі побажати нашо- 
“Ґалішсн" вже завмерло в Транско- му часописові такого успіху, шоб в 
па. Нас тепер від найменшого до недалекій будуччині ми побачили йо- 
найбільшого називають “Юкраїніен" го дневником.
і числяться з нами, як з освіченими Хай жие українська робітнича пре- 
людьмц. Завзята і невпинна праця са! Хай жие Стоваришення Україн- 
нлших членів з Стов. У.Р.Д. більше ський Робітничий Дім! Тай жие со- 
познайомила чужі народи з у країн- лідарність пролетаріяту в цілому 
ською справою, я* Петлюра; своїми світі! 
міліоновими гривнами, або Кошиць 
своїм хором.

Та менше з тим. Приступимо от-1 
; же до спраеоздзння. 
і Загального приходу 
Загальні розходи, як приміром, 

прибрання галі, коверти, ого
лошення, тикети і проче .... 21.76

ЖЕРТВИ ТЕМНОТИ
Товариші і -товаришки! Не 

забудьте прийти на це представ 
лення, в якому доволі науки.

Присутний.

“ГРОШІ” В ЕДМОНТОНІ» АЛТА.
З товариським привітом,

А. Понур.
З товариським привітом,

Дмитро Камад.
сутних.

РІЧНІ ЗБОРИ УКР. РОБ. ДОМУ 
В ВЕСТ ФОРТ!» ОНТ.

Загальні річні збори філії Стов. У.
Р.Д. відбулись дня 27. січня, на ко
трих старий заряд здав справоздання на адрссу.
‘ІГ”1 *Гьности 33 ціли# На Phone: J. 1874 691 Selkirk Ave
зборах вибрано також новий заряд
на 1924 р.

Справоздання предсідателя пред- 
ставляється як слідує: За протвг ро- сеого швагра Олексу Деркача а Ре- 
ку відбулось 5 масових віч, 4 лекції, пужмаеаь. повіт Заставна, Буковина. 
7 місячних, 5 спеціальних. 1 кадзви- Мав перебувати в Монтреалі Хто би 
чайні 1 піврічні зборів і 22 засідань пР° иего зна» 360 він сам «а* «апн-

ше на адресу:

\ . $937.37 ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА 
СПЛАТУ ДОВГУ У.Р.Д.

УЧИТЕЛЬКА музики Марія Кекм- 
шівна, яка недавно прибула зі старо
го краю, учить гри иа няні малих і 

Просить зголошуватисьдорослих.V

Свято 1. маж.

ПОШУКУЮ в дуже важній справівариш ки:
О. Мокрій .............
В. Терентюк .........
Н. Сивера ...............
Л. Зозук ...............
Т. Никифорук ....
М. Мішок .............
Д. Івзскік ..............
Ю Івасюк
Н. Крийтарек ........
В. Т. Патек .........
П. Бинзсевич .......

хосигть ожн
ми. Замість того, шоб обрабувавши її, ломить і кидаєРемісничо-Робітнича Рада сьянив буя $5.00тутешні

офіціально Признала цей день робіт- ! вказувати працюючим масам дорогу найглубшу пропасть, на саме дно по
святим. а Цего рожу щось во-:до поступу, ці панки вічно плачуть ральної руїни,

но не теє! “Хто хоче, то чому не 33 минулим — за запорожською d- 1 товпиться “цнвіїізований" буржу-
може евжткуватн!" _ говорить пре- 'е*>- 33 гетьманам* і отаманами. 1 мрі- азний світ, немов отара овець, заслі-

*еі ради, добр. Фармію Та 1031 вони пР° Це в той самий час, ко- пдена його блеском. допчучн ногами
ч* робітництво “зрозуміє- о- Д* П3 своїм домі мізерних пару сот найкращі ідеали гуманносте,

ці мвогозмачучі слова. Здається, що іапріі довгу це в силі сплатити. А Робітник гонений невидимою йо
та ще й не вчені вспідм го силою, з найбільшою запооадлн-

........ 5.00
300
2.00
2.00 заР,ду' М. Kalynchuk 

Elizabeth, Ont. 
via Atikokan

Загальне фінансове справозданн»2.00аждет представдветеса так: 
Прихід :.fT.......
Росхід ......................

j-zoo
$1578.65 (ЗО)

1,45152
2.00Честе і слава Ван товариші і това

ришки за Ваші щедрі жертім!
З товариським привітом.

Комітет Базару.

! робіт***.
Убавтеся заходи, щоб* • цей день спдзтнт* 33 протяг несповна двох ро- вістю дує на себе кайдани, мурує

вів довгу па своїм домі поверх вісім тюрми, виробляє иайріжнороднішс 
Чуєте панове — а*, оружжя, від якого й сам паде тру-

2.00nil
Остае в касі на 1924 р. $ 127.13 ПОЛ>,ВНО -»дв'
Найбільшу умгу звернули члени сько, кухарки, шо емша би добре м- 

J" : * РИТИ І ПЄЧИ ПО украіНСЬКИ. Робота В
100 кз 3"ор."ннд зборах над будотою «з- . Зголошуватися до “Укр.
1.00 вого “ 3311031 мд 6030 lou333- Роб. Вістей".

1.00
1.00ж*, вирушмо та улнпі мі-все.

П. Беркоша . 
Ю. Лелюх ..

ЧИТАЙТЕ НОВУ КНИЖКУ! М. Кілріянчук 
Кожний робітник І фармер Сивера ..

ІН. Дзшкевнч

1.00сп^ і з закінченням свята, щоби яе
стало одвого робітника, екай не всту- *** ™1 *овР,в- л ■ Решту довгу пом, зраджує інтереси своєї

сплатимо скоро. Оіе тому тав в нас стає провокатором-донощиком, щоб 
йде, панове патріота, що нн, я* зви- тільки запобіжи ласки тих, що розво-

(28)би в реї* індустріальної юнії 
Код* цей 1.00увіячлесь успіхом. По довших нарадах члени постало-чайво, не вчені, закочуємо рукав* до ряджуюте засобом гроша. .... 1.00талі МАЮ ДЛЯ РЕНТУ тр* гарні кім- 

с;^ мати під числом: ~ •
908 Manitoba Ave.

повинен читати і знати вид* помагати при будові хто тількиПро те, яку страшну руїну робить 
сім не мріємо про гетьманські була- гріш а радах суспільства, нн, Едмон-

тонці мала вагону бачила в суботу 
Ось хочбе взетп від увагу базар, в- дав 15. марта я. р. на сцені Укр. Роб.

М. Терентюк 1.00усміхнетеся життя.голоду
ПРО СУТЬ ТА ПРИЧИНУ М. Семотюк 

ТУБЕРКУЛЬОЗИ.
] Од зможе, як рівиож оподаткували 

двайцдть-доларовою пайкою.
П. Боднарчук, секр.

L Кумицький

Написав Др. М. Сисак. . у 
Ціна тільки 10 центів. Ід Гнідій . 

Замовлення слати до: М. Бобчук
иПАППАН LABOR MEW8 \

Cor Pritchard and McGregor 8U к 
Winnipeg,

1.00до аеі вберіте всю 100
1 60 ПОВІДОМЛЕННЯ.акте, nexaâ піду» ne остапесь воза- днпх 2А і 29. яютого та L марта в. р. Тутешній Амлторськжб Гурток вп-

Повіломляєтьсв всіх секретарів ро-1.00 на “Українські Робітничі ВіспП
Т< 1.00 “Укр. Роб. Вісти-, це оі 

1.00 їиська газета в Канаді, що виходите РАГ має 
150 три рази на тиаимга. Нехай буде та- ** "УP B." sa pi* 1SM. Щм» * 

даті poflhTÉMM І фармера! річник $6.66.

іГId в »ія Р*цпу ж» візмоі мочі т. Т. Леашшшб. В штуці змальоаа-
Ожрім своєї това- *> «ара* ту життєву руїну, а якій о-

Ю. Українець ............ . ІД»'* еробіт -

â .
і : ■: .. .*.'.1

є


